

Джерси

Остров в проливе Ла-Манш у берегов Франции, в составе Британского содружества. Банковские вклады на 350 млрд. долл. в одном из лучших офшорных финансовых центров мира, где зарегистрированы 32 тыс. действующих компаний. Джерси более привлекателен для хеджевых фондов чем Лондон. Средний подушевый доход выше чем в Великобритании.

Приватизация, инвестиции

– Компания Henderson Global Investors собирается открыть новый фонд закрытого типа в Джерси, который будет предлагать диверсифицированный портфель преимущественно британских и европейских вкладов с фиксированным доходом.

Новое средство, получившее название Henderson Diversified Income Limited, будет зарегистрировано на Лондонской фондовой бирже, и будет направлено на получение первоначальной минимальной ежегодной доходности в 7%, при цене предложения 100 фунтов стерлингов. Ожидается, что этот фонд сможет предоставить поступления от дивидендов по меньшей мере на 1,25% выше трехмесячной Лондонской ставки предложения по межбанковским депозитам (Либор), в то же время гарантируя долгосрочный рост капитала и его полную защиту на весь период.

Henderson утверждает, что инвесторы фонда смогут воспользоваться преимуществами доступа к высокодиверсифицированному инвестиционному портфелю и возможностям компании Henderson на рынке обеспеченных кредитов. Инвесторы также выиграют от получения возвратов, которые не имеют сильной привязки к фондовым рынкам.

Фонд намерен инвестировать по большей части – однако не исключительно – в кредиты под обеспечение; ценные бумаги, обеспеченные активами; высокопродуктивные корпоративные облигации и облигации инвестиционного класса. Небольшая доля фонда будет размещена в производные инструменты, для защиты и увеличения доходов компании, а также суммарного годового дохода на вложенный капитал.

Этим портфелем будут совместно управлять Джон Паттумо и Дженна Барнارد, в то время как Ажулиан Грин будет отвечать за инвестиции в обеспеченные кредиты.

Джеймс де Сомарез, глава инвестиционных трастов Henderson, прокомментировал: «Доход остается главным требованием для многих инвесторов, и фонд диверсификации доходов Henderson Diversified Income Limited предоставит инвесторам долгожданные средства диверсификации их портфелей, независимо от состояния рынка ценных бумаг, при

помощи специализированных вкладов с фиксированным доходом, которые станут доступными для обычных инвесторов. Эта структура разработана для получения продукта, который на 1,25% превышает ставку Либор за три месяца, и инвесторы выиграют от защиты от повышения процентных ставок». Offshore.SU, 8.6.2007г.

– Премьер-министр Джерси сенатор Фрэнк Уолкер организовал три заседания в Художественном центре Джерси, чтобы пояснить практику продвижения нового бренда О-ва и дать возможность членам Джерсийских штатов, средствам массовой информации и широкой публике прокомментировать эти предложения, не только в отношении логотипа «золотой птицы», который подвергся критике.

Новый «бренд» О-ва был официально представлен в конце апр., после проведения 18-месячной консультации. Результатом стал пакет инструментальных средств, который может быть использован для рекламы Джерси за границей, освещая качества позволяющие Джерси выделяться на мировой арене.

240 000 фунтов стерлингов было потрачено за последние 18 месяцев для разработки ряда материалов, которые могут быть использованы любой организацией, сотрудничающей с Джерси, как в традиционной печатной форме, так и в новых информационных средствах.

Выступая перед проведением трех заседаний на этой неделе, сенатор Уолкер пояснил: «Мы должны разделить работу над новым брендом все вместе, а также провести исследование в поддержку наших разработок перед Джерсийскими штатами, информационными средствами и широкой публикой, чтобы они могли получать из первых рук данные о том, что планируется сделать в полном объеме, а также сколько денег было реально на это потрачено. Я надеюсь, что в этих сессиях примет участие как можно больше людей, т.к. это важное событие, затрагивающее интересы всего общества». Offshore.SU, 7.6.2007г.

– Предприятия Джерси будут ознакомлены с руководством по решению наиболее важных проблем корпоративного управления, с которыми сталкиваются компании, во время лекции лорда судьи Чедвика в отеле Hotel de France.

Лорд судья Чедвик является одним из наиболее знаменитых докладчиков в сфере принятия наиболее подходящего решения для трастов и корпораций, в своей лекции он собирается сосредоточить внимание на теме, которая имеет первостепенное значение для финансовой индустрии Джерси.

Лорд судья Апелляционного суда Англии, бывший член Апелляционного суда Джерси прочитает во время краткого визита в Джерси лекцию «Сохранение контроля в офшорных юрисдикциях – некоторые мысли по поводу управления компаниями нерезидентов». В своем выступлении он затронет вопросы корпоративного управления, проблемы централизованного управления и контроля.

Беверли Ле Кюро – управляющий директор по вопросам маркетинга компании Jersey Finance,

подтвердила: «Возможность выслушать специалиста такого масштаба является огромной честью для нас. Главная тема доклада имеет большое значение для всех отраслей финансовой индустрии Ова, на лекцию уже записалось более 200 слушателей».

Лорд-судья Чедвик был впервые призван в Коллегию адвокатов в 1966г. и специализировался первоначально по вопросам права справедливости и проблемам компаний. Он являлся постоянным советником министерства торговли с 1974г. по 1980г., стал королевским адвокатом в 1980г., работал судьей в Апелляционном суде Джерси и Гернси с 1986г. по 1993г., затем стал судьей Верховного суда, член Апелляционного суда Англии с 1997г. Offshore.SU, 26.3.2007г.

– Антимонопольный комитет Джерси провел консультацию по вопросу освобождения небольших предприятий, ведущих деятельность на Острове от антимонопольных проверок согласно закону о конкуренции.

Комитет также ждет комментариев от заинтересованных сторон по соглашению об оптовом размещении, которое также предполагается освободить от проверок.

Поясняя причину проведения консультаций, исполнительный директор Антимонопольного комитета Билл Браун заявил: «Порядок освобождения от действия закона о конкуренции является очень важным моментом, т.к. он непосредственно определяет основную нагрузку действия закона для предпринимателей. Мы считаем, что такое освобождение полностью учит местные обстоятельства в Джерси, иначе появится риск навредить целям закона о конкуренции, или же не достичь их. Таким образом, мы с нетерпением ждем ответной реакции на это нововведение, прежде чем передать законопроект министру экономического развития». Offshore.SU, 18.9.2006г.

– Прошло несколько дней, как Джерси внес поправки в закон о компаниях и разрешил регистрировать защищенные составные компании. Предприятие Bedell Cristin использовало этот инструмент для коллективного инвестиционного фонда.

Антимонопольный комитет Джерси провел консультацию по вопросу освобождения небольших предприятий, ведущих деятельность на острове от проведения антимонопольных проверок согласно закону о конкуренции (Джерси).

Offshore.SU, 18.9.2006г.

В Джерси вступил в силу закон о компаниях 2006г. (поправка №8), который вводит изменения в инвестиционные структуры составных компаний. Новый закон разрешает создавать составные компании и вводит новаторские изменения, что позволит использовать такие инструменты с целью инвестирования.

Offshore.SU, 2.2.2006г.

Компания Bedell Trust зарегистрировала новую составную компанию от имени Mars Capital Management Limited для нового коллективного инвестиционного фонда, инвесторы которого будут использовать различные инвестиционные стратегии.

Саймон Паско из группы по инвестиционным фондам и частному акционерному капиталу Bedell Cristin сказал: «Мы с удовольствием будем работать с Mars Capital и Standard Bank Fund Administration над этим новым продуктом. Модель, предложенная в Джерси, значительно лучше всего то, что предлагают в других юрисдикциях, она представляет собой надежный гибкий корпоративный механизм, который привлекает клиентов, работающих с различными портфелями. Это новшество укрепит репутацию Джерси как ведущей юрисдикции для инвестиционных фондов». Offshore.SU, 6.2.2006г.

– В Джерси вступил закон о компаниях 2006г. (поправка №8), который вводит изменения в инвестиционные структуры составных компаний. Новый закон разрешает создавать составные компании и вводит новаторские изменения, что позволяет использовать такие инструменты с целью инвестирования.

Законодатели Джерси ввели концепцию Incorporated Cell Company (ICC), несколько измененную версию традиционной Protected Cell Company (PCC) (зашитенной составной компании) с тем, чтобы обеспечить инвесторам больше возможностей при работе с составными компаниями.

Новые компании типа ICC предусматривают создание отдельных юридически признанных частей в пределах одной структуры, которые будут зарегистрированы как отдельные компании. Это отличает новые компании от традиционной защищенной составной компании, где все части создают единое юридическое предприятие, и каждая отдельная часть не считается юридическим лицом.

Данные меры смогут расширить возможности острова на рынке учреждений, в частности в страховом секторе, и поддержат деятельность на международных рынках капитала.

Алекс Олсон, партнер Carey Olsen, сказал: «Способность регистрировать части составной компании – очень полезное изменение в действующее законодательство о составных компаниях. Эти особенности очень привлекательны для структурных операций с долговыми инструментами и страховых структур. Эта структура призвана выполнить требования рейтинговых агентств и контрагентов».

Фил Остин, президент Jersey Finance Limited, отметил: «Мы не первые на рынке вводим законодательство о защищенных составных компаниях, но мы учли все ошибки других. В результате нам удалось расширить возможности традиционных защищенных составных компаний и ввести новую концепцию объединенных составных компаний. В соответствии с новым законом юрисдикция смогла укрепить положения о защите имущества, избежать многих проблем с защищенными составными компаниями в других юрисдикциях и обеспечить

преимущества, связанные с упрощенным управлением составными компаниями». Offshore.SU, 2.2.2006г.

– Фонд Ashburton European Fund, который находится на управлении инвестиционной команды Ashburton в Джерси, блестяще показал себя на рынке в последние 12 месяцев и получил первое место среди фондов такого уровня, работающих со стерлингами.

По словам Калвина Водена, который управлял фондом с самого начала, успехом фонд обязан тому, что акцент делается на промышленные сектора, а не на отдельные страны и регионы. «Например, мы работаем с промышленными компаниями (включая судоходные), которые пользуются очень сильным спросом на Дальнем Востоке», – отметил Воден.

Он добавил: «Хотя 30% фонда инвестировано в Скандинавию, особенно в Норвегию, мы сосредоточили свое внимание на компаниях, которые обслуживают нефтяную промышленность и пользуются преимуществами высоких цен на нефть, и, что более важно, являются дешевыми по сравнению с другими европейскими и американскими коллегами. Мы согласились с тем, что экономический рост в Европе будет ниже, чем в США и на Дальнем Востоке, поэтому постарались выделить те компании, которые получают прибыль от глобального роста, и не ориентировались на чисто европейские компании».

В годовом исчислении Ashburton European Fund получил прибыль 26,81%, обогнав MCSI с 11,66%. Offshore.SU, 10.8.2005г.

– Расположенная в Джерси компания Belgravia Asset Management станет первым инвестиционной компанией, которая будет предлагать иностранным инвесторам доступ к китайским нерыночным акциям, сообщила газета Financial Times.

Хотя нерыночные акции составляют около двух третей акционерного капитала зарегистрированных на бирже китайских компаний, рынок очень ограничен, и акции можно купить только через операции за пределами рынка.

Более того, эти нерыночные акции обычно принадлежат региональным и центральным правительствам и находящимся во владении государства предприятиям, поэтому необходимо развитие сети политических связей. Новый фонд будет полагаться на советы по инвестированию и связи HongTa Financial Investments, части HongTa Group, крупнейшей табачной группы.

Дункан Хикманн, президент Belgravia, сказал, что долгосрочная стратегия компании основывалась на том мнении, что капитальные рынки Китая пройдут через дальнейшие процессы либерализации в ближайшие годы. Однако он добавил, что фонд надеется получить краткосрочную прибыль, передавая акции другим инвесторам, например, иностранным организациям, которые не смогли получить доступ к китайскому рынку акций класса «А».

Фонд, не имеющий максимального лимита по количеству нерыночных акций, которые он может

продать, планирует инвестировать в 15 контролируемых государством компаний в области выработки электроэнергии, производства и продуктовом секторе, покупая до 20% акций.

У Belgravia Asset Management есть офисы в Джерси, Лондоне, Дубаи и Гонконге. Компания руководит фондом имущества и фондом хеджирования в секторе драгоценных металлов, направленных на состоятельных инвесторов и инвесторов учреждения. Offshore.SU, 11.1.2005г.

– Расположенные в Джерси инвестиционные менеджеры Ashburton ввели новую услугу Advanced Portfolio Service, которая предоставляет инвесторам доступ к более широкому спектру активов и возможность определить уровень риска, который они готовы принять.

Новая услуга позволяет клиентам воспользоваться выгодами получения доступа к фондам хеджирования, другим классам активов и стратегиям вторичных ценных бумаг, кроме традиционной наличности, облигаций, иностранной валюты и опционов.

При наличии трех различных выборов риска услуга Advanced Portfolio Service позволяет клиентам иметь больший контроль над степенью риска, который подвергаются инвестиции.

«Благодаря новому ряду продуктов мы можем обеспечивать передовое управление портфелем и структуры портфелей, которые соответствуют желаниям клиента в отношении риска, предлагая им услуги с низкой, средней и высокой степенью риска. Это позволит им выбрать инвестиционный подход, который соответствует их стилю жизни», – сказал Стивен Кирнс, директор по разработке продуктов в Ashburton. Новые продукты доступны инвесторам с минимальными инвестициями GBP100 000 в стерлингах, долл.х и евро.

Кирнс полагает, что услуга Advanced Portfolio Service предлагает более привлекательную возможность инвесторам во время, когда спрос на высокие ставки или популярные ценные бумаги падает. «То, что они действительно ищут, Ashburton предлагал всегда – активно управляемые диверсифицированные портфели, которые, когда рынки с повышательной тенденцией становятся чрезмерно чувствительными, будут защищены наличностью», – сказал в заключение Кирнс. Offshore.SU, 11.11.2004г.

– Jersey Finance Limited, представительский орган финансовой отрасли острова, совместно с Ассоциацией банкиров Джерси опубликовал на восьми страницах руководство по Директиве ЕС о налогообложении сбережений для международных инвесторов.

По заявлениюм Jersey Finance руководство призвано помочь клиентам финансовых организаций, расположенных на острове, понять, могут ли они пострадать от директивы, и если да, то какие есть возможности.

Кроме ответов на часто задаваемые вопросы, в руководстве представлены пояснения техничес-

ских терминов, включая определение «прибыль от сбережений» и «платежный агент». Также представлены несколько возможных способов анализа проблемы.

После публикации руководства Фил Остин, президент Speaking Jersey Finance Limited, объяснил: «Мы уверены, что существует значительный интерес к введению Директивы ЕС о налогообложении сбережений, хотя это не окажет никакого влияния на большинство клиентов организаций, расположенных в Джерси. Однако при помощи Ассоциации банкиров Джерси, мы надеемся, руководство сможет предоставить ответы на вопросы большинства клиентов и объяснит инвесторам последствия введения директивы. Offshore.SU, 5.10.2004г.

Финансы, банки

– На этой неделе появилось сообщение о том, что компания Investec расширяет свой бизнес по управлению фондами и открывает офис в Джерси для продолжения извлечения выгоды из нового бизнеса на Нормандских о-вах.

Офис в Джерси начнет с предложения услуг по управлению конечными фондами имущества, которые зарегистрированы или не зарегистрированы на официальной фондовой бирже.

Офис будет тесно сотрудничать с Investec Administration Services Limited (IASL) в Гернси, которая предоставляет независимое индивидуальное управление инвестиционными схемами, включающими фонды имущества, фонды коллективного инвестирования и фонды финансовых рынков.

Проектный менеджер по предложениям в Джерси – Кароле Пьяцца пояснила, что естественная и необходимая прогрессия открыть компанию по управлению фондами в Джерси: «Деятельность имущественных фондов в Джерси возросла на

Расположенная в Джерси компания Belgravia Asset Management станет первым инвестиционной компанией, которая будет предлагать иностранным инвесторам доступ к китайским нерыночным акциям. Хотя нерыночные акции составляют около двух третей акционерного капитала зарегистрированных на бирже китайских компаний, рынок очень ограничен, и акции можно купить только через операции за пределами рынка.

Offshore.SU, 11.1.2005г.

Расположенные в Джерси инвестиционные менеджеры Ashburton ввели новую услугу Advanced Portfolio Service, которая предоставляет инвесторам доступ к более широкому спектру активов и возможность определить уровень риска, который они готовы принять. Новая услуга позволяет клиентам воспользоваться выгодами получения доступа к фондам хеджирования, другим классам активов и стратегиям вторичных ценных бумаг, кроме традиционной наличности, облигаций, иностранной валюты и опционов.

Offshore.SU, 11.11.2004г.

30% за 2006г., и сейчас приносит 27 млрд. фунтов стерлингов О-ву, а общая стоимость управляемых фондов на О-ве превышает 180 млрд. фунтов стерлингов. IASL в Гернси успешно работает на этом рынке и мы хотели бы обеспечить нашим клиентам гибкость оперирования в других юрисдикциях, а это включает предложение профессиональных услуг в Джерси. При этом мы осуществляем природное объединение нашей компании с Investec Trust в Джерси, которая предоставляет ряд инновативных структур собственности». Offshore.SU, 31.5.2007г.

– Юрисдикция Джерси была названа лучшим международным финансовым центром на награждении Международного инвестиционного фонда 2007г., которое проходило в отеле Victoria Park Plaza Hotel, в Лондоне 16 мая 2007г.

Выиграв престижную награду, Джерси оставил позади в конкурентной борьбе такие международные финансовые центры как Дублин, Гибралтар, Гернси, О-в Мэн и Люксембург, которые также номинировались на премию.

Эта награда является одной из самых давних и широко известных наград на международном рынке, и победитель выбирается комиссией из 15 судей, все из которых являются специалистами в своей отрасли, включая опытных финансовых посредников и журналистов.

Судьи сказали, что все были потрясены инновациями, которые продемонстрировал Джерси за последний год, установив, что возможности и предлагаемые инициативы вполне соответствуют высоким темпам изменений, происходящих в офшорных центрах. Эти инициативы включали введение Инкорпорированной структуры компаний в виде отдельных ячеек, обзор трастового законодательства Острова, а также выпуск путеводителя по зарегистрированным фондам.

Пьер Хорсфаль – председатель Jersey Finance Limited присутствовал на церемонии и получил награду от имени острова. Он заявил: «Конкуренция среди офшорных юрисдикций довольно жестока, однако то, что мы получили эту награду свидетельствует – инициативы по регулированию Джерси, законодательные программы и сфера предложения услуг достигли стандарта, который помог острову выйти на первый план по сравнению с конкурентными центрами. Остров превзошел не только наших ближайших конкурентов Гернси и О-в Мэн, но также и ведущие финансовые юрисдикции Европейского Союза, такие как Дублин и Люксембург. Я очень рад тому, что индустрия финансовых услуг Джерси была признана на этой церемонии, а также рад за нашу команду из Jersey Finance, которая усердно трудится над продвижением индустрии финансовых услуг Джерси на международной арене». Offshore.SU, 24.5.2007г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси и Центральный банк Кипра подписали меморандум о взаимопонимании, направленный на усиление сотрудничества между двумя регуляторными органами.

Меморандум о взаимопонимании определяет общие рамки двустороннего регуляторного сотрудничества и обмена информацией, с целью облегчения контроля на консолидированной основе над международными организациями и обеспечения надежного и устойчивого функционирования банков в обеих юрисдикциях. Банк, основанный в Джерси, ведет деятельность на Кипре в виде подразделения.

Комиссия финансовых услуг Джерси сказала, что обе институции неотступно следовали активной политике подписания меморандума в целях расширения дальнейшего диалога и кооперации между регулятивными органами, и что такое сотрудничество должно помочь инвесторам и вкладчикам, а также способствовать слиянию рынков финансовых услуг Джерси и Кипра.

Меморандум отражает обязательства как со стороны Джерси, так и Кипра по предоставлению помощи в рамках законов и нормативных требований каждой из юрисдикций. Он также устанавливает процедуры и схемы связи для наиболее быстрой и эффективной обработки требований об информации.

Джон Харрис – гендиректор Комиссии финансовых услуг сказал: «Мы приветствуем этот меморандум и ждем возможности начать более тесное сотрудничество с Центральным банком Кипра. Это соглашение стало последним в нашем списке подобных соглашений между регуляторами, подписанных недавно, и отражает стремление Комиссии и далее расширять международное сотрудничество в тех сферах, где только возможно это сделать». Offshore.SU, 16.5.2007г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси издала положение, детализирующее программу изменения регулирования и управления фондов. Этот процесс подразумевает передачу регулирования должностных лиц, осуществляющую по закону о коллективных инвестиционных фондах (Джерси) от 1988г. CIF(J)L, на новые положения закона о финансовых услугах (Джерси) от 1998г. FS(J)L. Это относится ко всем другим работникам кроме тех, которые относятся к признанным фондам и собственными фондовым компаниям. Это представляет собой заявленную долгосрочную цель Комиссии регулировать весь бизнес финансовых услуг, действующий в Джерси в пределах действия закона FS(J)L.

В фев. прошлого года Комиссия издала два консультативных документа, предполагающих, что регулирование должностных лиц незакрытых фондов было перемещено от CIF(J)L к FS(J)L. Это может быть достигнуто при создании новой категории обслуживания финансового бизнеса под руководством FS(J)L под названием «бизнес фондовых услуг».

Преимущество этого нового режима «одной лицензии» заключается в устранении требований для должностных лиц, управляющих фондами, получать многочисленные разрешения, согласно правилам CIF(J)L. Вместо этого, функционеры будут требо-

вать регистрации согласно FS(J)L, чтобы продолжить вести бизнес фондовых услуг в Джерси. Каждая операция фондовых услуг находится под контролем FS(J)L, и Комиссия предлагает выпустить Свод правил в форме, приложенной к консультационному акту.

Консультация проводилась среди предприятий промышленности относительно данных предложений, и промышленность выразила свою поддержку. Согласно законодательству, проект, изданный сегодня, предназначен для осуществления предложения. Кроме того, была предпринята попытка, модернизировать проект свода правил для бизнеса фондовых услуг, чтобы принять во внимание положения, направленные на борьбу с отмыванием денег и адаптировать их к изменениям, сделанным в сроках правил для трастовых видов коммерческой деятельности компаний. Планируется ввести эффективные изменения в силу в июле 2007г. Offshore.SU, 8.5.2007г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси и Управление по регулированию финансовыми услугами Ирландии подписали меморандум о взаимопонимании.

Меморандум устанавливает формальные рамки для оказания двусторонней поддержки и обмена информацией между двумя регуляторами, для усиления безопасного выполнения правил и норм законов и регулятивных актов каждой юрисдикции.

Меморандум обязывает оба регулятивных органа предоставлять помощь в рамках законодательства каждой из юрисдикций, и устанавливает такую процедуру сообщения и связи, которая поможет как можно быстрее и эффективней совершить обмен затребованной информацией, необходимой для борьбы с финансовыми правонарушениями, находящимися в юрисдикции регулятивных органов.

Джон Гаррис – гендиректор Комиссии, заявил: «Я очень рад подписать этот меморандум о взаимопонимании с ирландскими регулятивными органами. Он станет новым меморандумом, заключенным между Комиссией и другими регуляторами по всему миру, и докажет стремление Комиссии сотрудничать с международными регуляторами из других юрисдикций».

Управление по регулированию финансовыми услугами Ирландии было основано 1 мая 2003г. управление отвечает за регулирование деятельности всех фирм по оказанию финансовых услуг Ирландии. Offshore.SU, 25.4.2007г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси подписала меморандум о взаимопонимании с Отделом по надзору за финансовыми институциями Канады. Меморандум устанавливает формальные рамки общеядной поддержки и обмена информацией между двумя регулятивными органами, в полном согласии с законами каждой юрисдикции. Такое сотрудничество разработано для того, чтобы помочь защищить инвесторов, держателей страхового полиса и депозиторов, а также стимулировать интеграцию рынков финансовых услуг в обеих юрисдикциях.

Меморандум обязывает обоих регуляторов предоставлять помочь в рамках возможностей законодательства каждой юрисдикции и устанавливать правила использования полученной информации.

Комиссия финансовых услуг Джерси отвечает за регулирование и контроль над банковским сектором, коллективными инвестиционными фондами, страховой бизнес и деятельность трастов. Отдел по надзору за финансовыми институциями Канады отвечает за регулирование и контроль над всеми уполномоченными федеральным правительством, лицензированными и зарегистрированными банками, стразовыми, трастовыми и кредитными компаниями, кооперативными кредитными ассоциациями, обществами взаимной выгоды и частными пенсионными планами.

Комментируя событие, Джон Гаррис – гендиректор Комиссии финансовых услуг Джерси – сказал: «Мы рады возможности прибавить такую важную юрисдикцию к списку тех, с которыми Комиссия заключила договоренности о сотрудничестве, и ждем развития отношений с Канадой».

Чарльз Джонстон – менеджер по связям с регулятивными органами Отдела по надзору за финансовыми институциями Канады, прибавил: «Мы рады установить сотрудничество и информационный обмен с Комиссией финансовых услуг Джерси, которое ускорит выполнение наших обязательств, а также обеспечит безопасное и прозрачное функционирование финансовых институтов с международным представительством в соответствующих странах». Offshore.SU, 24.4.2007г.

Jersey Finance, представительский орган финансовой отрасли острова, совместно с ассоциацией банков Джерси опубликовал руководство по Директиве ЕС о налогообложении сбережений для международных инвесторов.

Offshore.SU, 5.10.2004г.

Юрисдикция Джерси была названа лучшим международным финансовым центром на награждении международного инвестиционного фонда 2007г., которое проходило в отеле Victoria Park Plaza Hotel, в Лондоне 16 мая 2007г. Выиграв престижную награду, Джерси оставил позади в конкурентной борьбе такие международные финансовые центры как Дублин, Гибралтар, Гернси, О-в Мэн и Люксембург, которые также номинировались на премию.

Offshore.SU, 24.5.2007г.

Джерси имеет банковские вклады на 180 млрд. фунтов стерлингов (US350 млрд.долл.). Джерси – важная юрисдикция в сфере международных финансовых услуг с ее хорошо отрегулированной средой, распространяющейся на банковские, и небанковские посреднические рынки.

Offshore.SU, 29.3.2007г.

– Компании Anglo Irish Bank, согласно закону о банковских операциях Джерси 1991г., предоставили лицензию на изъятие вкладов, и теперь она функционирует как полноценное отделение в Джерси. Офис, расположенный в Сентелире и первоначально состоявший из 4 членов, возглавил Патрик Скалли, глава корпоративного казначейства.

Он прокомментировал: «Англо-ирландский банк удачно установил и признал экспертизу в областях делового банковского дела и казначейства, и мы очень рады возможности принести эту экспертизу на Остров. Джерси имеет банковские вклады на 180 млрд. фунтов стерлингов (US350 млрд.дол.) и потоки наличности, теперь являющиеся классом основных средств в его собственности. Мы уверены, что мы можем улучшить возвраты для тех небанковских посреднических клиентов, которые имеют на депозитах наличные деньги.

Джерси – чрезвычайно важная юрисдикция в сфере международных финансовых услуг с ее хорошо отрегулированной средой, распространяющейся как на банковские, и небанковские посреднические рынки. Именно эта высококачественная юрисдикция обладает для нас особой привлекательностью. Компетентные органы, включая штаты Джерси, Комиссию финансовых услуг Джерси и компанию Jersey Finance Limited, очень помогли нам в открытии Банка».

Банк ожидает, что большинство его операций будет исходить из растущего сектора управления трастами и фондами, где фирмы будут искать лучшие процентные ставки для денежных средств, которыми они распоряжаются от имени международных клиентов.

Anglo Irish Bank – Англо-ирландский банк, который был одним из лучших в операционной сфере банков за прошлое десятилетие, имеет штаб-квартиру в Дублине, с офисами в Великобритании, Австрии, на Острове Мэн, в Португалии, Швейцарии и Соединенных Штатах Америки. Offshore.SU, 29.3.2007г.

– Специальный доклад в журнале The Economist, исследующий мировые ведущие офшорные финансовые центры, выделил Джерси как один из лучших в мире. The Economist утверждает, что «лучшие (из офшорных финансовых центров) – Джерси и Бермуды – стали заслуженными хорошо-управляемыми финансовыми центрами, с опытом финансовой деятельности в некоторых областях».

Сенатор Филипп Озуф, министр экономического развития, сообщил, что он удовлетворен тем, что доклад представил ведущую позицию Джерси в индустрии: «The Economist читаем и уважаем ведущими бизнесменами во всех частях мира. Иметь это независимое подтверждение репутации и позиции Джерси – замечательная новость для нашей индустрии. Согласно докладу, чтобы достичь такой репутации, юрисдикция должна быть готова вложить значительный капитал в регулирование и нормальные правовые рамки. Чтобы быть конкурентоспособной на международной арене, юрисдик-

ция должна быть гибкой и предусмотрительной. Джерси осуществляет все это с успехом. Жители Джерси должны гордиться тем, что они достигли этого успеха и что это позволяет осуществить финансирование первостатейных правительственные услуг, которые приносят пользу каждому на острове».

Сенатор Озуф добавил, что особенно приятно было услышать то, что The Economist полагает, что хорошо управляемые, гибкие офшорные финансовые центры типа Джерси, будут продолжать процветать, т.к. они играют важную роль в глобализации и благоприятны для международной финансовой системы.

Это было хорошими новостями для будущего благополучия региона и его резидентов и подтверждает успех экономического роста и фискальной политики Джерси, подытожил Озуф. Offshore.SU, 20.3.2007г.

– Компания Jersey Finance начала свой пятый официальный визит в страны Персидского региона, для представления сектора финансовых услуг О-ва, а также специалистов в сфере финансов и юриспруденции.

В этом году в маршрут включены Абу-Даби, Дубай и Бахрейн, Катар и – впервые – Кувейт, где Jersey Finance выступила в качестве одного из спонсоров престижной исламской инвестиционной конференции.

Пьер Хорсфаль – председатель Jersey Finance и руководитель делегации, прокомментировал ее цели перед поездкой: «Мы используем возможность представить модернизированную систему регулирования и усовершенствованное законодательство финансовой индустрии О-ва, включая ряд улучшений, которых мы добились за последние 12 месяцев и которые сделали О-в еще более привлекательной юрисдикцией для специалистов из Персидского региона, занимающихся международной деятельностью».

Меня будут сопровождать Джейф Кук – который недавно был назначен исполнительным директором Jersey Finance, и Мартин Де Форест-Браун – недавно назначенный на должность директора по международным финансам Джерсийских штатов и я с нетерпением жду возможности представить их нашим партнерам из Персидского региона».

Jersey Finance выступила серебряным спонсором на открытии Ежегодной всемирной исламской конференции по финансированию и инвестициям, которая состоялась в отеле Courtyard Marriot Hotel и конгресс-центре в г.Кувейт. Конференция под названием «Капитализация региональных и международных возможностей роста» свела вместе ведущих банковских управляющих, руководителей инвестиционных фондов, исламских финансовых институтов по корпоративному и инвестиционному банковскому делу, наряду с ключевыми правительственными агентствами, для обсуждения ряда вопросов, имеющих отношение к финансам исламского региона.

Хорсфаль прибавил: «В Джерси насчитывается ряд специализированных фирм, предоставляющих продукты в соответствии с требованиями шариата, и интерес к этому сектору растет. Вполне закономерно, что мы присутствуем на этом событии, на повестке дня которого среди прочего является исследование новых рынков и возможностей роста продуктов. Мы очень ценим сотрудничество со странами Персидского залива. Нашей основной целью является развитие отношений с ключевыми местными партнерами. Делегация из Джерси будет включать представителей из различных сфер финансового сектора, включая сферу работы с частными клиентами и управление состоянием, деятельность фондов и корпораций. Offshore.SU, 7.3.2007г.

– Investec Trust в Джерси заявил о назначении Майка Спittала новым управляющим директором траста. Он также будет представлять бизнес в Джерси в отделе управления Investec Trust, и сыграет ключевую роль в будущем направлении бизнеса и расширении трастовых операций.

Согласно компании Investec, Спittал является высококвалифицированным юристом, с 12-летней практикой в его родной Южной Африке, до переезда в Джерси, где он живет и работает в финансовоом секторе уже 5 лет.

Главный управляющий директор Investec Trust Роберт Клиффорд заметил, что новое назначение демонстрирует стратегию продолжения инвестирования в трастовые операции Джерси, вслед за приобретением компании Quorum в прошлом году, которая уже интегрирована в Investec Trust (Джерси).

Investec Trust является отделением банка Investec Private Bank (Великобритания), который входит в корпорацию Investec Group. Offshore.SU, 21.12.2006г.

– Последние данные, полученные финансовой индустрией Джерси, свидетельствуют об увеличении чистой стоимости активов фондов под управлением до новой рекордной величины 170 млрд. фунтов стерлингов (US\$31,7 млрд. долл.), почти половина этой суммарной величины связана со специализированными фондами, такими как фонды частного капитала, частной собственности и хеджевые фонды.

Данные за III кв. 2006г. подготовлены основным регулятивным органом Джерси – Комиссией финансовых услуг. Количество банковских лицензий снизилось на одну в течение квартала, вслед за отменой действия лицензии на изъятие вклада компании BBVA Privanza (Jersey), банковские депозиты увеличились до 187,6 млрд. фунтов стерлингов. Это новый виток развития после некоторого падения уровня банковских депозитов в предыдущем квартале.

За III кв.

- Чистая стоимость активов фондов под управлением была увеличена на 10,1 млрд. фунтов стерлингов, до 169,8 млрд. фунтов стерлингов.

- Количество экспертных фондов, зарегистрированных в Джерси увеличилось с 214 до 235. Чистая стоимость активов экспертных фондов увеличилась на 3,7 млрд. фунтов стерлингов и достигла 25,3 млрд. фунтов стерлингов.
- Общая сумма банковских депозитов увеличилась на 3,9 млрд. фунтов стерлингов и составила 187,6 млрд. фунтов стерлингов.
- Общая стоимость фондов под управлением инвестициями снизилась на 0,9 млрд. фунтов стерлингов, до 58,2 млрд. фунтов стерлингов.
- Количество действующих зарегистрированных компаний как и на 30 июня осталось прежним – 31 996, всего за III кв. 2006г. было зарегистрировано 774 новых компании.

Беверли Ле Куаро – маркетинговый директор Jersey Finance Limited прокомментировала: «Последние данные воодушевляют, особенно во время такой интенсивной конкуренции во всех секторах финансовой индустрии. Данные, полученные финансовым сектором, вновь свидетельствуют об успешном квартале для специализированных фондов, зарегистрированных в Джерси. Чистая стоимость активов таких специализированных фондов как фонды частного капитала, частной собственности и хеджевые фонды достигла 82 млрд. фунтов стерлингов, а количество Экспертных фондов, авторизованных в Джерси увеличилось на 21 фонд и достигло цифры 235. Джерси продолжает успешно презентовать себя в качестве ведущей международной юрисдикции данного типа, где функционируют такие специализированные фонды». Offshore.SU, 19.12.2006г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси заявила о присоединении к соглашению о свободном использовании информации с Европейским регистром компаний. Комиссия отвечает за регулирование и контроль банковской деятельности, общих траст-фондов, страховое предпринимательство, инвести-

ционное дело и операции трастовых компаний, проводимых в или из Джерси. Она также отвечает за Регистр компаний Джерси.

Европейский регистр компаний состоит главным образом из регистров официальных компаний (или эквивалентных им списков) Европы. Европейский регистр компаний предоставляет единый доступ к информационным системам 18 млн. компаний 18 стран Европы. Джерси, в качестве участника, в скором времени сможет предоставить информацию о компаниях из этого регистра своим регистрационным пользователям.

Регистр компаний Джерси будет изначально предоставлять общую информацию о компаниях Европейскому регистру компаний, а именно – сообщать название компании и номер.

Соглашение о свободном использовании информации было подписано Джакулианом Лэмбои, директором Комиссии по вопросам регистрации и другими членами Европейского регистра компаний. Лэмб заявил: «Джерси благодарен за возможность стать частью Европейского регистра компаний, этой значимой международной организации, целью которой является сделать информацию о европейских компаниях более прозрачной, что в свою очередь станет гарантией безопасного бизнеса в Европе. Комиссия верит, что членство в организации позволит внести свою лепту в борьбу с финансовой преступностью, сократить риск государственных финансовых убытков, вызванных нечестным ведением бизнеса, а также поможет сократить злоупотребление корпоративного посредничества». Offshore.SU, 2.11.2006г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси и de Nederlandsche Bank (dNB) подписали меморандум о взаимопонимании, который послужит укреплению сотрудничества между двумя органами регулирования. Меморандум вступил в силу 4 окт. 2006г., заявила Комиссия финансовых услуг на прошлой неделе.

Он определяет формальные рамки двусторонней поддержки и обмена информацией между обоими регулятивными органами, необходимые для облегчения применения законов и соответствия им в каждой юрисдикции. Такое сотрудничество поможет защитить инвесторов и вкладчиков, а также будет способствовать интеграции рынков финансовых услуг Джерси и Нидерландов.

Меморандум обязывает как dNB, так и Комиссию предоставлять помочь в пределах законодательства каждой юрисдикции, и определяет процедуры и связующие моменты, которые обеспечат быстрое и эффективное рассмотрение и предоставление необходимой информации для борьбы с правонарушениями, находящимися в юрисдикции регулятивных органов.

Дэвид Карсе – гендиректор Комиссии, прокомментировал: «Мы смогли заключить формальную договоренность об обмене регулятивной информацией с такой значительной европейской юрисдикцией, с которой у Джерси множество деловых свя-

Специальный доклад в журнале The Economist, исследующем мировые ведущие офшорные финансовые центры, выделил Джерси как один из лучших центров в мире. The Economist утверждает, что «лучшие (из офшорных финансовых центров) – Джерси и Бермуды – стали заслуженными хорошо-управляемыми финансово-ыми центрами, с опытом финансовой деятельности в разных областях».

Offshore.SU, 20.3.2007г.

Компания Jersey Finance начала свой пятый официальный визит в страны Персидского залива, для представления сектора финансовых услуг о-ва, а также специалистов в сфере финансов и юриспруденции.

В этом году в маршрут включены Абу-Даби, Дубай, Бахрейн, Катар и – впервые – Кувейт, где Jersey Finance выступила в качестве одного из спонсоров престижной исламской инвестиционной конференции.

Offshore.SU, 7.3.2007г.

зей. Это последнее из подписанных в этом году соглашений. Оно служит доказательством развития международного сотрудничества Комиссии». Offshore.SU, 31.10.2006г.

– Сектор ценных бумаг продолжает играть центральную роль в общем росте финансовой системы Джерси, этот сектор продолжил свой быстрый рост во II кв. 2006г.

Чистая стоимость активов фондов под управлением в Джерси достигла очередного рекордного уровня – 159,7 млрд. фунтов стерлингов (US301 млрд.долл.), число новых открытых на о-ве экспериментальных фондов только за последний квартал увеличилось на 26%, к 214 имеющимся. Количество действующих компаний на 30 июня 2006г. было равно 32 234.

Совокупная стоимость банковских вкладов на протяжении квартала уменьшилась на 4,3 млрд. фунтов стерлингов и составила 183,7 млрд.

Директор Jersey Finance Limited по маркетингу и коммуникациям Беверли Ле Кюро прокомментировала: «Хотя общая сумма банковских вкладов и уменьшилась в этом квартале, это связано с перераспределением особых валютных вкладов банковским учреждением внутри группы, что является частью более широкой реорганизации, запланированной несколько месяцев назад. Эта операция не должна оказать никакого материального воздействия ни на работу институтов в Джерси, ни на общий доход и прибыльность осуществляемых в Джерси операций».

Однако Ле Кюро отметила, что с точки зрения фондов, наблюдается обнадеживающий рост среди альтернативных видов инвестирования: «Учредители фондов ориентируются на инвесторов с собственным капиталом, которые могут оценить гибкую нормативную базу Джерси и высокую компетентность юридических и учетных, а также инвестиционных, управляемых и депозитарных услуг. Регистрация в новом экспертном фонде отражает устойчивый рост, с более 200 подобных фондов, зарегистрированных в системе экспертных фондов. Только за последний квартал рост по сравнению с предыдущим составил 26,6%, количество экспертных фондов, зарегистрированных в Джерси в последнем квартале увеличилось на 45 фондов». Offshore.SU, 12.10.2006г.

– Оффшорные юридические фирмы Appleby Sprigling Hunter и Bailhache Labesse (основанная на о-ве Джерси), объявили о формальном завершении своего слияния, которое позволит создать одну из наиболее широких оффшорных юридических систем в мире.

Группа, которая сейчас носит название Appleby Sprigling Hunter Bailhache и является единственной фирмой по предоставлению юридических, фидуциарных и административных услуг, с главным представительством в четырех деловых оффшорных центрах (Бермудские острова, Британские Виргинские о-ва, острова Кайман и остров Джерси), заявила о слиянии впервые в мае 2006г. Имея офисы в Лондоне и

Гонконге, данная группа может похвастаться значительными совместными ресурсами, включая 45 партнеров и 600 сотрудников по всему миру.

«Влияние и мощь нового объединения в многочисленных юрисдикциях позволит Appleby Sprigling Hunter Bailhache предоставлять клиентам доступ к объективному оффшорному управлению и опыту. А также это объединение профессиональных юристов в любом месте распространения компании» – уверяет генеральный управляющий партнер Питер Бубензер. – Это гарантирует, что наиболее подходящая юрисдикция и ее команда всегда удовлетворит любые требования клиентов».

Суть эффективности нового объединения заключается в корпоративном и коммерческом консультировании, страховании, финансовых и инвестиционных услугах, финансировании имущества, банковском деле, рынке ценных бумаг, разрешении споров, неплатежеспособности и реструктуризации, трастах и недвижимости, телекоммуникациях и технологиях. Дополнением к оффшорным юридическим службам выступает управление трастами и корпорациями службы, ведение счетов компаний и предоставление управляемых услуг.

Бубензер прибавил: «Наша стратегия заключается в предоставлении юридических, фидуциарных и административных услуг в мире оффшорных юрисдикций. Закрепив наше положение среди многочисленных юрисдикций, мы станем первыми, к кому клиент обратится в оффшорном мире». Offshore.SU, 14.9.2006г.

– По заявлениям финансового департамента Джерси, финансовая отрасль Джерси во второй четверти 2006г. развивается настолько же успешно, как и в первой.

Финансовый сектор развивается особенно успешно, превосходя темпы роста, достигнутые к концу 2005г. Чистая стоимость активов отрасли под управлением Джерси увеличилась на 50% по сравнению с тем же периодом прошлого года и достигла нового рекордного уровня в 156 млрд. фунтов стерлингов (296 млрд.долл.). А общее количество обслуживаемых фондов на острове перешагнуло 1000 барьер.

За I кв. 2006г.: банковские депозиты увеличились на 3,3 млрд. фунтов стерлингов (1,8%), до 188 млрд. фунтов стерлингов; количество экспертных фондов, основанных в Джерси, возросло со 134 до 169; полная стоимость фондов под управлением инвестициями возросла на 9,1 млрд. фунтов стерлингов (18,5%) и достигла 58,2 млрд. фунтов стерлингов; на острове была зарегистрирована 921 новая компания, обеспечив рост на 313 (51,5%) компаний за тот же период в 2005г.

Директор по маркетингу Jersey Finance Limited, Беверли Ле Куиро заявила, что такой рост фондов обеспечило активное инвестирование, включая имущественный фонд, фонд коллективного инвестирования и фонд хеджирования, многие из которых были основаны под руководством Управления экспертными фондами Джерси.

«Мы уверены, что рост в этих областях отражает курс джерсийского правительства и регулятивных органов на претворение Джерси в избранный европейский домиций альтернативного инвестирования, а также в административный центр ведущих международных фондов», – заверила она. Offshore.SU, 14.8.2006г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси заявила вчера о назначении Джона Гарриса новым гендиректором по регулированию финансовой деятельности острова, он сменит на этом посту Дэвида Карса.

Джон Гаррис является сейчас исполнительным директором по международным финансам и премьер-министром Джерсийских штатов. Занимая эту должность, он консультировался с министром по развитию экономики, с министром финансов по ряду вопросов относительно законодательства и политики регулирования и развития финансовой деятельности, которые требовали подтверждения министров и/или законодательного собрания Джерсийских штатов. До назначения в 2002г. на эту должность он был гендиректором NatWest Offshore.

Гаррис отвечал за новый подход островов к развитию и обеспечению успешного функционирования индустрии финансовых услуг. В сферу его деятельности также входила разработка стратегии правительства по развитию сферы финансовых услуг, налогово-бюджетной стратегии и стратегии развития образовательного сектора; международных отношений, включая Организацию экономического сотрудничества и развития и законодательные инициативы ЕС по налогообложению; разработка нового законодательства по поддержанию финансовой деятельности; поддержание взаимодействия правительства, Комиссии финансовых услуг Джерси и сферы финансов; также он выступал в качестве отечественного и международного представи-

теля джерсийского правительства по вопросам финансовой деятельности. Работая с сильной существующей командой исполнителей Комиссии, Джон привнесет в нее опыт и умения, идеально подходящие для выполнения ключевых задач, которые стоят перед нами на предстоящие годы. Он продолжит «наследие» своего предшественника и усовершенствует существующие хорошие отношения Комиссии с налоговыми органами острова, с финансовой отраслью и международным сообществом». Offshore.SU, 11.8.2006г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси объявила, что государственный орган регистрации компаний начал реализацию первого этапа проекта по внедрению компьютерной программы, с помощью которой он сможет оказывать свои услуги. По ее словам, это только начало процесса, который будет проходить в течение нескольких последующих лет.

Первый этап этого проекта предполагает создание компьютерной системы предоставления информации. Эта система позволит подавать документы органу регистрации компаний в электронном виде. На начальном этапе с помощью этой системы можно будет выполнить три операции, а именно: зарезервировать название компании; изменить юридический адрес компании; предоставить ежегодную отчетность.

Раньше документы можно было подать только за личной подписью, теперь можно использовать электронную подпись, основанную на двух кодах. Эта услуга доступна уже сейчас, в т. ч. для компаний, которые еще не предоставили отчетность за 2006г.

Как сообщает Комиссия финансовых услуг Джерси, эта система использует те же самые передовые технологии, что регистраторы компаний Ирландии и Норвегии, и поэтому ранее ее уже провели и протестировали.

Орган регистрации компаний Джерси начинает внедрение компьютерной программы, с помощью которой он сможет оказывать свои услуги, в т. ч. по поиску и регистрации зарезервированных компаний. Он говорит, что недавний запуск новой программы – это только начало процесса, который будет реализовываться в течение нескольких следующих лет. Для того чтобы быть уверенным, что используются все возможности программы, орган регистрации хочет знать мнение ее пользователей и будет рад получить их отзывы.

Комментируя запуск нового проекта, глава Комиссии Дэвид Карс сказал: «Наша цель – добиться, чтобы работа с зарегистрированными на Джерси компаниями соответствовала возможностям «электронного» века. Это повысит ценность и доступность услуг органа регистрации компаний и сделает Джерси еще более привлекательным местом для регистрации бизнеса». Offshore.SU, 27.4.2006г.

– Ожидается, что на ежегодную конференцию финансового сектора, которую Джерси проведет в Лондоне 3 мая, приедет большое количество докладчиков и участников. В этом году она состоится

Статистика финансовой индустрии Джерси свидетельствует об увеличении чистой стоимости активов фондов под управлением до новой рекордной величины 170 млрд. фунтов стерлингов (US\$331,7 млрд.долл.), почти половина этой суммарной величины связана со специализированными фондами, такими как фонды частного капитала, частной собственности и хеджевые фонды.

Offshore.SU, 19.12.2006г.

Европейский регистр компаний состоит главным образом из регистров официальных компаний (или эквивалентных им списков) Европы. Европейский регистр компаний предоставляет единый доступ к информационным системам 18 млн. компаний 18 стран Европы. Джерси, в качестве участника, в скором времени сможет предоставить информацию о компаниях из этого регистра своим регистрационным пользователям.

Offshore.SU, 2.11.2006г.

в большем по площади помещении (The Mermaid Conference & Events Center, Puddle Dock, Blackfriars).

Организатор мероприятия – Jersey Finance, подразделение министерства финансов Джерси по продвижению финансовых услуг. Участники конференции услышат обращение премьер-министра острова сенатора Фрэнка Уокера и обзор системы регулирования от генерального директора Комиссии финансовых услуг Джерси Дэвида Карса. О развитии финансового рынка Джерси расскажет Клив Джонс, глава и управляющий директор подразделения Citibank на Нормандских островах, который выступит от лица участников всех финансовых секторов Джерси.

Программа конференции предусматривает также выступление Сью Бейнса, представителя Northern Trust, финансовой компании, которая недавно открыла на Джерси свое подразделение. В этом году Jersey Finance впервые пригласило двух экономистов, которые представлят обзор рынков и экономик отдельных стран. Название доклада главного экономиста HSBC Дэнниса Тернера – «Что дальше: экономический спад или подъем?», а директора компании Ashburton Айна Линга – «Нынешняя демографическая ситуации и наше будущее».

Глава Jersey Finance Пьер Хорсфелл, который будет председателем на этой конференции, сказал: «За последний год представители финансового сектора Джерси побывали в Нью-Йорке, Гонконге, Сингапуре, Шанхае и странах Персидского залива, но при этом мы не забываем о Лондоне, который остается для нас самым важным рынком.

В 2006г. мы вошли с рекордными показателями деятельности банков и фондов инвестирования, развивается наш сектор трастовых услуг, вскоре он получит значительные выгоды от введения в действие изменений в законодательстве. Поэтому финансовый сектор Джерси уверен, что в таких условиях сможет и в дальнейшем предоставлять широкий спектр высококачественных услуг расположенным в Лондоне финансовым компаниям и их клиентам». Offshore.SU, 25.4.2006г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси и Центральный банк Катара подписали меморандум о сотрудничестве, который станет основой взаимопомощи и обмена информацией. Меморандум о сотрудничестве был подписан после недавней встречи в Катаре генерального директора Комиссии Дэвида Карса и главы Центрального банка Катара.

Это соглашение должно содействовать более полному выполнению требований законодательства сторон с целью защиты интересов инвесторов и вкладчиков и интеграции рынков финансовых услуг двух юрисдикций. Органы регулирования берут на себя обязательства оказывать друг другу помошь в рамках законодательства соответствующей юрисдикции. Также он устанавливает правила использования информации, полученной от другой стороны.

Карс назвал соглашение «еще одним важным шагом» по реализации стратегии создания сети ме-

морандумов о взаимопомощи, подписанных с органами регулирования других государств: «Особенно важно иметь возможность заключать подобные соглашения с такими юрисдикциями, как Катар, с юрисдикциями, которые стратегически важны для Джерси и с которыми имеет связи наш финансовый сектор, что создает необходимость сотрудничества органов регулирования». Offshore.SU, 17.4.2006г.

– Меморандум о сотрудничестве подписали исполнительный директор Комиссии финансовых услуг Джерси Дэвид Карс и гендиректор Управления финансовых услуг Дубая Дэвид Кнот. В договоре зафиксированы правила взаимодействия и обмена информацией между двумя органами регулирования.

Кнот заметил: «Между финансовыми компаниями Джерси и Международного финансового центра Дубая налажены деловые связи, а с введением в текущем году в Дубае специального режима деятельности трастовых фондов и фондов совместного инвестирования важность этих отношений, а значит и отношений органов регулирования финансовых услуг Дубая и Джерси значительно увеличится».

Управление финансовых услуг Дубая – независимый государственный орган, отвечающий за регулирование всех финансовых и связанных с ними услуг, оказываемых в Международном финансовом центре Дубая, включая управление активами, банковские услуги, торговлю ценными бумагами, исламские финансы, перестрахование и биржевые операции.

Глава Комиссии финансовых услуг Дубая Хабиб Аль Мулла также одобрил подписание меморандума о сотрудничестве: «Приятно видеть, что у нас установились связи с коллегами с острова Джерси. Управление финансовых услуг Дубая активно налаживает эффективные партнерские отношения с другими органами регулирования, как внутри, так и за пределами нашего региона».

Карс заявил: «Я рад подписать этот меморандум о сотрудничестве с Управлением финансовых услуг Дубая. Подписание таких договоров отражает решение Комиссии налаживать взаимодействие с зарубежными органами регулирования». Управление финансовых услуг Джерси отвечает за регулирование и надзор за деятельностью банков, фондов совместного инвестирования, страховых, инвестиционных и трастовых компаний. Offshore.SU, 28.3.2006г.

– Статистика финансовой отрасли Джерси за III кв. показывает, что фондовый сектор устанавливает новые рекорды, а банковский сектор продолжает расти, и, кажется, введение Директивы ЕС о налогообложении сбережений не оказывает на него негативного влияния.

Основные данные за III кв. 2005г.

- Банковские депозиты выросли на GBP6,6 млрд. (3,8%) до GBP179,6 млрд.

- Чистая стоимость активов фондов на управлении в Джерси выросла на GBP9,3 млрд. (8,3%) и достигла рекордной отметки GBP121,9 млрд.

• Количество фондов для специалистов, зарегистрированных в Джерси, выросло с 79 до 98.

«Статистика за последний квартал еще раз подтверждает, что финансовая отрасль Джерси переживает период роста», – сказал Фил Остин, президент Jersey Finance Limited. Остин добавил: «Мы с особым воодушевлением сообщаем о росте банковских депозитов, несмотря на введение Директивы ЕС о налогообложении сбережений. Однако пока еще рано судить, когда речь идет о директиве.

Фондовый сектор пережил не просто еще один хороший квартал, но и в годовом выражении чистая стоимость активов фондов в Джерси выросла на 26% и достигла нового рекорда GBP121,9 млрд. Более детальный анализ подтверждает, что этот рост стимулируют альтернативные инвестиции, включая недвижимость, частный акционерный капитал и хеджевые фонды, многие из которых зарегистрированы как фонды для специалистов.

Рост в этих областях отражает обязательство правительства острова и органов регулирования поддерживать стремление отрасли сделать остров центром альтернативного инвестирования». Offshore.SU, 13.12.2005г.

– Расположенный в Джерси Bank of Scotland International получил награду «Лучший сберегательный счет» на Portfolio International Awards 2005г. за простой в использовании сберегательный счет в стерлингах с прямым доступом.

Это уже второй раз за год Bank of Scotland International получил престижную награду за свой сберегательный счет с прямым доступом, первую награду банк получил на Moneyfacts Savings Award 2005г.

Майкл Чейтор, руководитель отдела по работе с физическими лицами, сказал по поводу последней награды: «Мы рады, что наш сберегательный счет в стерлингах с прямым доступом получил награду «Лучший сберегательный счет». Счет, который появился в 1997г., предлагает смесь конкуренտоспособной ставки с простым доступом, включая телеп

Офшорные юридические фирмы Appleby Spurling Hunter и Bailhache Labesse (основанная на острове Джерси), объявили о формальном завершении своего слияния, которое позволит создать одну из наиболее широких офшорных юридических систем в мире.

Offshore.SU, 14.9.2006г.

Комиссия финансовых услуг Джерси объявила, что государственный орган регистрации компаний начал реализацию первого этапа проекта по внедрению компьютерной программы, с помощью которой он сможет оказывать свои услуги. На начальном этапе с помощью этой системы можно будет выполнить три операции: зарезервировать название компании; изменить юридический адрес; предоставить ежегодную отчетность.

Offshore.SU, 27.4.2006г.

банкинг 24 часа в сутки и онлайн услуги. Наш банк – единственный крупный офшорный клиринговый банк в Джерси, который сразу получил награду Portfolio International и Moneyfacts.

Сберегательный счет с прямым доступом от Bank of Scotland International входит в мультивалютный набор счетов в стерлингах, евро и американских долл. как продукт с фиксированной ставкой на 1, 2, 3, 4 и 5 лет.

Майкл Чейтор добавил: «Мы предлагаем пожизненную финансовую поддержку, начиная с самых простых сберегательных счетов до самых сложных корпоративных структур. Поддержка группы HBOS, у которой высокий рейтинг AA, ставит нас выше любой другой организации. Если иностранному гражданину нужна финансовая помощь, у нас есть решение».

Bank of Scotland International предлагает широкий спектр банковских и сберегательных решений по всему миру, у него есть представительства в Джерси, на острове Мэн и Гонконге. Offshore.SU, 5.12.2005г.

– Впервые количество зарегистрированных и незарегистрированных фондов и субфондов в Джерси превысило отметку в 1000 шт., что свидетельствует о годовом приросте в 30%, сообщила компания Lipper Fitzrovia в 11 ежегодной энциклопедии по фондам Джерси. Чистая стоимость фондовых услуг Джерси выросла на 27% за год по 30 июня 2005г. и достигла US136 млрд.долл.

Фонды недвижимости составляют самый крупный класс фондов, зарегистрированных в Джерси. Их активы выросли в два раза с US22,7 млрд.долл. до US50,8 млрд.долл. за двенадцать месяцев после предыдущего исследования Lipper Fitzrovia.

Крупнейший администратор фондов в Джерси – компания Mourant, на ее управлении US47,3 млрд.долл. Следующими по величине являются State Street и Ogier Fund Administration, у них на управлении US11,2 млрд.долл. и US10,5 млрд.долл. соответственно.

Royal Bank of Scotland International – учреждение с самым большим присутствием в Джерси в плане средств на хранении, сумма которых достигает 18,5 млрд.долл. Royal Bank of Canada и BNP Paribas занимают второе и третье место с US13,9 млрд. и US13,3 млрд.долл. соответственно. Offshore.SU, 15.11.2005г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси и Комитет экономического развития представили новую схему, которая обеспечивает большую независимость в расследовании жалоб против органа регулирования Джерси.

Основная особенность новой схемы, которую обсудили и согласовали с комитетом, заключается в том, что она вводит двухуровневый механизм расследования жалоб против Комиссии финансовых услуг Джерси: первый, расследование самой комиссией, и второй, отдельное расследование жалобы независимым лицом, если не удалось решить

дело в соответствии с внутренними процедурами рассмотрения жалоб Комиссии финансовых услуг.

Жалобы могут подать лица, которые непосредственно пострадали от действий или ошибок комиссии или ее персонала, это может также сделать другой человек от их имени. Пострадавшее лицо должно при этом попасть в действительно неудобное положение или понести убытки.

Не все жалобы можно будет рассмотреть по этой схеме. Например, споры о преимуществах регулятивных решений, по которым можно подать апелляцию или она уже подавалась.

Комитет также должен убедиться в том, что расследование жалоб настолько независимо, насколько может позволить действующее законодательство. Если потерпевший не доволен тем, как Комиссия финансовых услуг Джерси рассмотрела его жалобу, он может передать дело президенту комитета. Если комитет решит, что дело необходимо рассмотреть, он может потребовать у Комиссии финансовых услуг Джерси назначить незаинтересованное лицо, которое расследует дело и подготовит отчет.

Комиссия будет консультироваться с комитетом от имени и на условиях назначенного лица, которое не будет членом комиссии. Комиссия не сможет назначить человека, которого комитет считает неподходящим. Назначенное лицо подготовит отчет по жалобе, который вместе с ответом Комиссии финансовых услуг подаст в комитет. Затем комитет примет решение о том, как ответить на жалобу.

В отчете назначенное лицо может предложить рекомендации по коррективным мерам, которые может предпринять Комиссия финансовых услуг, например, попросить прощения или изменить процедуры. Отчет и ответ комиссии будут впоследствии опубликованы, если комитет не примет обратное решение.

Президент комитета Джеральд Вуазин отметил: «Доверие к Комиссии финансовых услуг Джерси – важный элемент сильной финансовой отрасли острова, и я рад, что комиссия решила разработать и ввести эти схемы».

Дэвид Карс, гендиректор комиссии финансовых услуг, добавил: «Комиссия финансовых услуг Джерси получает лишь небольшое количество жалоб, но очень важно обеспечить прозрачность и независимость в ходе расследования. Именно в этом состоит цель новой схемы». Offshore.SU, 19.9.2005г.

– Близость Джерси к Лондону, столице хеджевых фондов в Европе, а также благоприятный налоговый режим и относительное отсутствие бюрократии в инвестиционном фондовом секторе сделали остров «следующим Коннектикутом».

«Коннектикут должен стать моделью для Джерси», – отметил Айан Кэдби, президент Liberty Ermitage, расположенного в Джерси десятого по величине европейского управляющего фондами хеджевых фондов, на управлении которого находится US4 млрд.долл.

Ричард Болеа из Channel House сказал, что растущая враждебность Налогового ведомства Великобритании к резидентам, не зарегистрированным в стране в налоговых целях, делает Джерси более привлекательным для хеджевых фондов, чем Лондон.

В июне Jersey Finance Limited, агентство по продвижению инвестиций, сообщило, что три оператора хеджевыми фондами, на управлении которых находится больше 900 млн.долл., решили переместиться в Джерси.

По словам Фила Остина, президента Jersey Finance Limited, недавний опрос профессиональных консультантов фондов из лучших юридических компаний Великобритании, показал, что они выбирают Джерси как лучшее место расположения частных акционерных фондов и фондов имущества. По хеджевым фондам Джерси занимает второе место после Каймановых островов. Offshore.SU, 7.9.2005г.

– Jersey Finance сообщает, что фонды хеджирования со средствами более 900 млн.долл. выбрали в этом году Джерси, т.к. их привлекают четкие принципы регулирования, упрощенная политика правительства по отношению к новым предприятиям и качество жизни, предлагаемое юрисдикцией.

Все больше управляющих фондов отправляют свои запросы на остров, и Ассоциация фондов Джерси, которая будет участвовать в конференции по управлению альтернативными инвестициями, хочет воспользоваться этой возможностью.

Фил Остин, президент Jersey Finance Limited и один из докладчиков на конференции, связывает растущую популярность Джерси с управляющими фондами, в частности в области альтернативных инвестиций, что связано с рядом факторов.

- Введение режима фондов для специалистов в начале 2004г. упростило процесс регистрации фондов и обеспечило четкие и приемлемые критерии для лиц, помогающих в учреждении фондов, и других специалистов.

- Последовавшие за этим положения о фондах, которые не зарегистрированы в этой юрисдикции, позволяют выбирать администраторов и попечителей из Джерси, даже если подобный фонд для специалистов зарегистрирован в другом месте.

- Мнение консультантов по фондам лучших британских юридических компаний о том, что Джерси – лучшее место для регистрации фондов прямого инвестирования в акционерный капитал и фондов имущества, а по фондам хеджирования Джерси уступает только Каймановым островам.

- Готовность властей Джерси принять на острове новые фондовые предприятия.

Кроме ведущих бухгалтеров, юристов и администраторов, на конференции будет присутствовать Джон Харрис, директор по международным финансам, который встретится с каждым управляющим, желающим переместить фонд в Джерси. Offshore.SU, 6.6.2005г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси сообщила, что банковские депозиты и инвестиционные фонды составили в I кв. 2005г. свыше GBP8 млрд. Банковские депозиты выросли на GBP4 млрд. в I кв. Депозиты в стерлингах выросли на GBP1,2 млрд., а в других валютах на GBP2,8 млрд. На 31 марта 2005г. количество банковских лицензий достигло 48.

Стоимость коллективных инвестиционных фондов на управлении острова составила GBP103,9 млрд. на конец I кв. (на GBP4,3 млрд. больше, чем за тот же квартал 2004г.). Общая сумма средств на управлении (класс В согласно закону о финансовых услугах (Джерси), 1998г.) выросла на GBP2,1 млрд. в I кв.

Как и в прошлые кварталы, фонды хеджирования продолжали расти в количестве и стоимости. Количество хеджевых/альтернативных фондов достигло 261 с общей стоимостью GBP22,7 млрд., что на GBP1,8 млрд. больше, чем в прошлом квартале. Рост хеджевых фондов, однако, частично компенсируется снижением количества фондов, инвестирующих в акции и облигации, это вызвано сокращением числа частных фондов.

Фонды для специалистов также становятся популярней. В I кв. 2005г. открылось 25 таких фондов, таким образом, их количество на 31 марта достигло 60. Стоимость фондов для специалистов теперь превышает GBP5 млрд., что свидетельствует о росте на 34,2% по сравнению с прошлым кварталом. Количество заявок на открытие таких фондов постоянно растет.

В I кв. было зарегистрировано 608 компаний, эта цифра почти равна той, что была в соответствующем квартале 2004г.

Комиссия финансовых услуг Джерси и Центральный банк Катара подписали меморандум о сотрудничестве, который станет основой взаимопомощи и обмена информацией. Это соглашение должно содействовать более полному выполнению требований законодательства сторон с целью защиты интересов инвесторов и вкладчиков и интеграции рынков финансовых услуг двух юрисдикций.

Offshore.SU, 17.4.2006г.

Меморандум о сотрудничестве подписали исполнительный директор Комиссии финансовых услуг Джерси Дэвид Карс и гендиректор Управления финансовых услуг Дубая Дэвид Кнот. В договоре зафиксированы правила взаимодействия и обмена информацией между двумя органами регулирования.

Offshore.SU, 28.3.2006г.

Расположенный в Джерси банк Bank of Scotland International получил награду «Лучший сберегательный счет» на Portfolio International Awards 2005г. за простой в использовании сберегательный счет в стерлингах с прямым доступом.

Offshore.SU, 5.12.2005г.

Положения по общему страхованию вступили в действие 21 янв. 2005г. Комиссия получила 68 заявок, 40 из которых полностью зарегистрированы, а еще 28 имеют временный статус. Дэвид Карс, гендиректор комиссии, так прокомментировал эти данные: «Рост в I кв. банковских депозитов и фондов на управлении вдохновляет. Деятельность в фондом секторе бурлит». Offshore.SU, 31.5.2005г.

– Европейский суд вынес решение, согласно которому расположенная в Джерси компания, занимающаяся игровыми автоматами, обязана платить налог на добавленную стоимость в Таможенное ведомство Великобритании, несмотря на то, что она теоретически находится за пределами ЕС.

В янв. генеральный советник Пойарес Мадуро высказал свое мнение, а вчера Европейский суд решил, что компания RAL Ltd., которая имеет ряд развлекательных заведений в Великобритании, должна платить НДС в Великобритании, поскольку расположение автоматов означает, что у компании есть «постоянное представительство» в стране.

Если бы доход от автоматов был освобожден от НДС, то, по мнению Европейского суда, это нарушило бы конкуренцию в ЕС, и европейские компании начали бы регистрироваться за пределами сообщества, чтобы избежать налога.

В соответствии с европейскими правилами об НДС развлекательные предприятия должны платить налоги там, где они ведут деятельность, а не там, где зарегистрировано главное управление. И поэтому суд вынес решение о том, что «автоматы, установленные в заведениях, которые расположены на территории государства-члена, нужно считать развлекательной или другой похожей деятельностью».

По документам британского суда компания RAL подала заявление на получение компенсации по НДС в GBP6 млн. Offshore.SU, 13.5.2005г.

– Агентство Jersey Finance сообщило, что 28 апр. в Лондоне состоится конференция под названием «Новые возможности Джерси», на которой речь пойдет об услугах и усовершенствованиях в юрисдикции.

В делегацию Джерси войдут сенатор Фрэнк Уокер, он выступит с главной речью, председатель Комиссии финансовых услуг Джерси и генеральный прокурор. Также на конференции в качестве гостя выступит бизнес-редактор BBC.

Говоря о предстоящей конференции, Фил Остин, президент Jersey Finance, сообщил: «Эта конференция в Лондоне – очень хорошая возможность рассказать о развитии бизнеса, изменениях в законодательстве и регулировании, а также ответить на вопросы профессионалов из Сити о специальных услугах, предлагаемых островом. Наша программа, цель которой установить контакты с международным сообществом, заведет нас в этот год в регион Персидского залива, США и Дальний Восток, но специалисты финансовой отрасли уверены, что Лондон остается самым важным местом для бизнеса. Именно поэтому мы хотим воспользово-

ваться возможностью и рассказать о наших планах и развитии». Offshore.SU, 18.4.2005г.

– Запущена новая онлайн директория и веб ресурс с целью познакомить большее число инвесторов и посредников с финансовыми и другими услугами Нормандских островов.

Проект Offshoreresearch.com, который представит Джерси и Гернси в качестве партнеров, предлагающих офшорные услуги, разработали рекламное агентство Partnership и дизайнерская компания Byte Art.

Сайт предлагает информацию по доступным услугам, исходя из юрисдикции и сектора, рассматривает бухгалтерскую, юридическую, банковскую, страховую, инвестиционную и трастовую отрасли, а также рассказывает о новых разработках, законодательных изменениях и компаниях.

После запуска сайта Талмай Морган, исполнительный директор Guernsey Finance, сообщил: «Guernsey Finance одобряет этот проект. Мы знаем, что многие специалисты, включая финансовых консультантов, проявляют значительный интерес к продуктам и услугам, которые предлагают финансовые учреждения на Нормандских островах. Мы также признаем, что СМИ не всегда правильно представляют информацию, поэтому считаем, что любая попытка представить отрасль финансовых услуг Гернси является положительной». Offshore.SU, 7.4.2005г.

– Журнал Legal Week назвал Джерси главной юрисдикцией, которую выбирают британские юридические компании для фондов прямого инвестирования в акционерный капитал и фонды имущества.

Результаты исследования, которое журнал проводил совместно с ведущей юридической компанией Bedell Cristin, показывают, что остров Джерси также завоевал репутацию как место расположения фондов хеджирования (опережают его только Каймановы острова). Законодательство Джерси, упрощающее регистрацию фондов хеджирования, изменили только в прошлом году.

В ходе исследования члены группы опрашивали мнение лучших британских юридических компаний и специалистов, работающих в фондах. Цель исследования – оценить основные факторы, которыми руководствуются консультанты, выбирая юрисдикцию для трех основных типов фондов, и определить, какую юрисдикцию они советуют.

68% респондентов выбрали Джерси как ведущую юрисдикцию для фондов прямого инвестирования в акционерный капитал, 64% отметили, что порекомендовали бы остров для фондов имущества. Журнал Legal Week сообщает, что результаты исследования вводят Джерси в «группу элитных офшорных юрисдикций с необходимыми характеристиками, которые могут привлечь фонды».

Мартин Пол из Bedell Cristin говорит: «Вы не удивились бы, почему о-в Джерси получил высочайшую оценку, если бы знали, что влияет на выбор юрисдикции для регистрации фонда. Это зрелая

правовая система, политическая стабильность и высокий уровень профессиональных услуг и регулирования, все эти качества делают Джерси прекрасным выбором».

Большинство респондентов во всех трех областях отметили, что деятельность вырастет в следующем году: 72% по фондам хеджирования, 68% по фондам имущества, 58% по фондам прямого инвестирования в акционерный капитал. «Это должно вселить уверенность во всех, кто работает в финансовой отрасли острова», – говорит Пол.

«Это исследование позволяет понять, как один из ключевых рынков Джерси оценивает остров, и определить, чем руководствуются консультанты при выборе юрисдикции, – говорит Майкл Ричардсон, партнер Bedell Cristin. – Более 90% респондентов сказали, что определяющим фактором является репутация и личные рекомендации».

Результаты исследования порадовали Jersey Finance Ltd, директор агентства Фил Остин заявил: «Мы знаем, как остров богат на знания и опыт, но всегда приятно получить независимую оценку и в данном случае от людей, которые используют Джерси как юрисдикцию. Исследование компании Bedell Cristin подтвердило репутацию Джерси». Offshore.SU, 28.3.2005г.

– Юридическая компания Джерси Bedell Cristin и дочернее предприятие-поставщик фидuciарных услуг Bedell Cristin Trust недавно занялись разработкой новой современной программы финансирования MBNA Europe Bank Limited.

MBNA Europe – вторая по величине компания-эмитент кредитных карт в Великобритании, ее доля на рынке составляет 15%. Это крупнейшая компания-эмитент карт для групп, она предоставляет услуги для кредитных карт с «собственным брендом», которые предлагают такие организации как Manchester United, World Wildlife Fund, British Heart Foundation и Virgin.

Новая структура добавляет новые способы получения средств в существующей программе секьюритизации MBNA Europe. Секьюритизация – это широко используемый эмитентами кредитных карт прием, который позволяет им продавать свои права на получение будущих выплат наличными (от владельцев кредитных карт), чтобы получить деньги, необходимые для дальнейшего развития и роста предприятия.

Программа финансирования обеспечивает MBNA значительную гибкость и эффективность, позволяя упростить деятельность по получению средств и сделать так, чтобы эта деятельность соответствовала распространенным тенденциям рынка. Эта программа впервые была введена в Европе, ее высоко оценили специалисты отрасли.

«Мы очень рады тому, что настолько тесно участвуем в этом процессе с компанией MBNA, которая является лидером в финансовых приемах с кредитными картами. Эта структура является важным событием для всей отрасли, и мы надеемся, что другие эмитенты кредитных карт последуют

примеру MBNA», – говорит Шейн Голливуд, партнер по структурным финансам и рынкам капитала Bedford Cristin.

«Тот факт, что компания MBNA решила ввести эту структуру в Джерси, явно свидетельствует о позиции острова как юрисдикции, где ведущие финансовые компании предпочитают вводить свои самые современные финансовые структуры. Это также демонстрирует глубину и качество профессиональных знаний Джерси». Offshore.SU, 25.3.2005г.

– Комиссия финансовых услуг Джерси опубликовала ежеквартальный отчет с 1 окт. по 31 дек. 2004г.:

- банковские депозиты выросли на GBP8,9 млрд. в 2004г. до GBP158,1 млрд.;
- сумма средств коллективных инвестиционных фондов, которыми управляют на острове, на конец 2004г. составила GBP104,1 млрд., что свидетельствует о повышении на GBP1,6 млрд. по сравнению с 2003г.;
- число коллективных инвестиционных фондов и фондов, регулируемых законом о контроле займов, выросло в 2004г. с 602 до 833;
- общая сумма фондов на управлении (Класс Б согласно закону о финансовых услугах Джерси 1998г.) составила на 31 дек. 2004г. GBP34,4 млрд. В течение года эта сумма выросла на GBP3,3 млрд. (10,6%); в 2004г. было зарегистрировано 2439 компаний, что на 13,1% больше, чем в 2003г.

В IV кв. на 0,64% (GBP1 млрд.) снизились депозиты в банках Джерси. Это связано с падением курса иностранной валюты по отношению к стерлингу. И хотя сумма иностранной валюты, размещенной на депозите, выросла, ее средний эквивалент в стерлингах снизился из-за понижения курса долл. в этот период (большинство депозитов размещают в ам. долл.).

В IV кв. 2004г. количество банковских лицензий снизилось с 55 до 51. Это падение свидетельствует об укреплении банковского сектора. Количество регистраций компаний выросло на 13,1% по сравнению с 2003г. Это связано в основном с изменени-

ем британского закона о гербовом сборе, который вступил в силу в прошлом году.

Дэвид Карс, гендиректор комиссии, так прокомментировал отчет: «Улучшение показателей во всех секторах свидетельствует об улучшении состояния глобальной экономики, а также о том, что растет уверенность в Джерси со стороны инвесторов и компаний, предоставляющих финансовые услуги». Offshore.SU, 14.3.2005г.

– Комиссия по финансовым услугам Джерси опубликовала бизнес-план на 2005г., это в первый раз основные цели комиссии представлены отдельно, обычно они включались в ежегодный отчет.

В бизнес-плане комиссия устанавливает цели на год, которые включают обеспечения того факта, чтобы все уполномоченные предприятия соответствовали всем необходимым критериям, чтобы комиссия работала согласно принятым стандартам в отношении банковской деятельности, ценных бумаг, трастовых предприятий, регулирования страхования, борьбы с отмыванием денег и финансированием терроризма.

Комиссия сообщила, что в 2005г. она планирует определить и ограничить нарушения стандартов регулирования и удостовериться в том, что она эффективно и рационально работает и правильно отчитывается перед Комитетом экономического развития.

Пересматривая свои достижения за 2004г., в отношении борьбы с отмыванием денег в юрисдикции комиссия отметила: «В течение года был достигнут значительный прогресс в разработке документа, который заменит руководства по борьбе с отмыванием денег. В закон о борьбе с отмыванием денег будут внесены поправки, которые будут представлены для обсуждения отрасли в начале 2005г.».

Рассказывая о приоритетах, Комиссия по финансовым услугам сообщила: «Основные задачи комиссии в 2005г. будут заключаться в том, чтобы вести все программы, над которыми мы работали в 2004г.». Offshore.SU, 28.1.2005г.

– В соответствии с данными десятой ежегодной энциклопедии Fitzrovia International по фондам Джерси число фондов, обслуживаемых в Джерси, выросло на 13,7% за последний год, а общее количество фондов и субфондов за год на 30 июня выросло с 738 до 839.

Общие активы выросли с US102,3 млрд.долл. до US107 млрд.долл., на 5%. Fitzrovia сообщает, что если смотреть только на фонды, зарегистрированные в Джерси, то рост активов впечатляющий – 24,9% (с US62,6 млрд.дол. до US78,2 млрд.дол.).

В энциклопедии также сообщалось, что самый крупный администратор всех фондов, обслуживающихся на острове – Mourant International Finance Administration, на управлении предприятия находятся активы на US30,9 млрд.долл.

Среди профессиональных компаний самым крупным аудитором является PricewaterhouseCoopers (PwC) (503 фонда), компания обогнала Ernst &

Близость Джерси к Лондону, столице хеджевых фондов в Европе, а также благоприятный налоговый режим и относительное отсутствие бюрократии в инвестиционном фондовом секторе сделали остров более привлекательным для хеджевых фондов, чем Лондон.

Offshore.SU, 7.9.2005г.

Jersey Finance сообщает, что фонды хеджирования со средствами более 900 млн.долл. выбрали в этом году Джерси, т.к. их привлекают четкие принципы регулирования, упрощенная политика правительства по отношению к новым предприятиям и качество жизни, предлагаемое юрисдикцией.

Offshore.SU, 6.6.2005г.

Young (154 фонда), самым крупным юридическим советником является Mourant du Feu & Jeune (640 фондов), эта компания опередила Bedell Cristin (364 фонда) и Ogier & Le Masurier (330 фондов). Offshore.SU, 4.11.2004г.

– Офисы основных аудиторских компаний, расположенных в Джерси, стали мишенью в новой публикации группы лоббистов, борющихся с налоговыми гаванями. Буклет под названием «Дорога на АДО: случай с аудиторскими компаниями», написанный двумя членами британского парламента и академиком, содержит главу, описывающую события, которые происходили в 1995г., когда в Джерси был утвержден закон о товариществах с ограниченной ответственностью.

Остин Митчелл, Джим Казинс и Прем Сикка заявляют, что аудиторские компании PriceWaterhouse и Ernst & Young сами разработали проекты законов, «наняли» штаты, чтобы ввести закон и защитить их таким образом от исков, и проделали то же самое в Великобритании.

В то время Митчелл, оппонент отрасли финансовых услуг Джерси, хотел помешать Тайному совету принять закон, но его попытки оказались неудачными.

Буклет полон ссылок на политиков Джерси, будущих и настоящих, включая сенаторов, их заместителей, но содержит мало данных, которые не были бы представлены в издании двухлетней давности. Offshore.SU, 19.10.2004г.

– Правительственные чиновники Джерси и Бахрейна встретились недавно, чтобы обсудить возможности для сотрудничества в секторе финансовых услуг, включая продвижение инвестиций, соответствующих законам шариата. Возможная область сотрудничества предусматривает использование нормативно-правовых положений и правовой базы Джерси о трастах для поддержания некоторых аспектов исламского траста.

Также рассматривалась возможность передачи средств и ответственного хранения ценностей клиентов в банке и командирования персонала между юрисдикциями. Органы, осуществляющие надзор за подобной деятельностью в обеих юрисдикциях, подписали меморандум о взаимопонимании и полном сотрудничестве.

Фил Остин, президент рекламного агентства финансовой отрасли Jersey Finance отметил привлекательные возможности для «более тесного сотрудничества между двумя юрисдикциями».

«Исламские финансы – область значительного роста в Бахрейне наряду с банковской, фондовой деятельностью и страхованием; наличие в Джерси различных специалистов в области финансовых услуг и их знания в сфере недвижимости и планирования преемственности подразумевают огромный потенциал», – отметил Остин.

Делегация из Джерси посетит Бахрейн в следующем месяце. Offshore.SU, 14.10.2004г.

– Компания Ogier, у которой есть подразделения в Джерси, на Каймановых островах, Гернси и

Лондоне и трастовая компания в Новой Зеландии, сообщила, что ее назвали первым победителем Offshore Advisor of the Year на High Nets Awards в отеле «Саввой» в Лондоне.

Компания Ogier была включена в список номинантов на Offshore Advisor of the Year наряду с юридической компанией с Гернси Ozannes, с Каймановых о-вов Walkers и тремя другими карибскими компаниями.

Конкурс High Nets направлен на рынок частных клиентов и рекламируется In Brief, ежемесячным изданием, направленном на 100 лучших юридических компаний Великобритании и 10 лучших компаний в мире. In Brief попросила своих читателей распределить номинации по 15 категориям.

Получая награду Стив Майклсон, партнер и глава группы имущественного планирования и команды по работе с частными клиентами в Ogier, отметил: «Очень приятно получить признание от наших клиентов за знания в области частных клиентов». Offshore.SU, 11.10.2004г.

– Юридическая компания с Джерси Mourant du Feu & Jeune сообщила о намерении открыть представительство на Каймановых островах, после увольнения из компании Maples and Calder Патрика Шмита, Оуэна Джонса и Стейси Оверхольта.

Три бывших юриста Maples войдут в Mourant в качестве партнеров в представительстве на острове Гранд-Кайман и будут поддерживать существующие офисы в Великобритании.

Сообщая детали по планируемому открытию, партнер Mourant Тим Херберт объяснил: «Наше подразделение на островах Кайман сосредоточится на международном финансовом бизнесе, включая рынки структурного финансирования и капитала, активы и финансирование проектов, вторичные ценные бумаги и инвестиционные фонды, а также фонды хеджирования». Offshore.SU, 9.10.2004г.

– Bedell Cristin, ведущая независимая трастовая компания Джерси, стала первой компанией на острове, которая открыла представительство в Швейцарии. Bedell Cristin Trust открывает дочернее предприятие в Женеве, которое будет называться Bedell Cristin Trust Suisse. Новая компания будет ориентироваться на международный рынок управления состоянием на частном уровне.

Компания заявляет, что теперь она сможет предлагать более изощренные услуги клиентам, совмещая бесспорные преимущества работы с трастовой компанией Джерси с прелестью нахождения в центре Европы.

Bedell Cristin Trust появился из солидной юридической компании Джерси, и открытие нового траста свидетельствует о новом этапе нашего развития, говорит президент Bedell Cristin Trust Майкл Ричардсон: «Это огромный шаг для нас, показывающий, что финансовая отрасль Джерси может адаптироваться и процветать – все больше компаний из Джерси открывают представительства в других юрисдикциях, чтобы предоставлять услуги, в которых нуждаются их клиенты, при этом базиру-

ясь здесь на острове. Наши клиенты просили нас рассмотреть возможность открытия представительства в Женеве, и я с радостью выполняю их просьбу. Расширение деятельности поможет нам сделать солидный вклад в будущее процветание острова».

«Швейцария – основной банковский центр, который продолжает привлекать состоятельных клиентов, – говорит Эдвард Бакленд, директор Bedell Cristin Trust и Bedell Cristin Trust Suisse SA. – Наше новое дочернее предприятие обеспечит силу и глубину услуг, которые мы можем предоставлять нашим клиентам. Требования международных клиентов пересекают границы юрисдикций, и многие хотят совместить все лучшее, что может предложить Джерси, с услугами, которые можно предоставить только в Европе. Открытие в Швейцарии новой трастовой компании даст нам возможность предлагать услуги, чтобы выполнить требований таких клиентов».

В нояб. 2003г. Bedell Cristin Trust открыл дочернее предприятие в Дублине под названием Bedell Cristin Trust Ireland с целью предлагать услуги на международном рынке секьюритизации.

Bedell Cristin всегда ищет пути улучшения услуг, которые предлагаются клиентам, и эти два дочерних предприятия предоставляют нам возможность сделать это, говорит Эдвард Бакленд: «Нашим главным местом расположения по-прежнему считается Джерси, но, открыв представительства в Ирландии и теперь Швейцарии, мы сделаем Bedell Cristin сильнее, а это хорошие новости для местной отрасли». Offshore.SU, 8.9.2004г.

– Фил Остин, глава представительского органа финансовой отрасли, заявил, что согласно результатам исследования финансовых организаций Джерси, недавно проведенного Бюро статистики, у юрисдикции есть повод для «осторожного оптимизма».

«Результаты подтверждают то, что мы говорили: экономическая активность на подъеме», – сообщил Остин, президент Jersey Finance. – И хотя общая прибыль еще не достигла пика 2000г., важно то,

что мы наблюдаем рост в фондовом и трастовом секторе. Многие компании ожидают получить в 2004г. более высокую прибыль».

Однако Остин предупредил, что около четверти предприятий ожидают снижения прибыли, «поскольку у нас нет повода для самодовольства, и отрасль должна тяжело работать, чтобы удержать расходы, эффективно борясь за новые предприятия». Offshore.SU, 13.7.2004г.

– Результаты проведения З ежегодной конференции в Лондоне, организованной Jersey Finance в апр. этого года: делегаты Лондона и представители финансовой отрасли Джерси назвали конференцию «лучшей за все время проведения».

В анкете делегаты, присутствовавшие на конференции, оценили событие не меньше чем на семь баллов из десяти. Все респонденты сказали, что они заинтересованы в посещении будущих мероприятий Jersey Finance.

96% лондонских респондентов ответили: вполне возможно, вероятно или очень вероятно, что они расширят свою деятельность с Джерси после этой конференции. Эту мысль также поддержали делегаты из Джерси, которых оценили конференцию на восемь и больше баллов из десяти.

Президент Jersey Finance Фил Остин сказал, что реакция была в высшей степени положительной и полезной. «Мы очень рады, что конференция в очередной раз имела успех, – сообщил он. – Число посетителей в этом году превысило общую сумму делегатов за все прошлые годы, и согласно их мнению конференция становится все более интересной и ценной. Очень радуют данные о том, что 79% респондентов оценили конференцию в аспекте знаний на 7 и больше баллов из десяти. Это лучше, чем 35% в прошлом году и свидетельствует о блестящем качестве презентаций».

В целом 28 апр. 290 делегатов посетили конференцию в отеле Renaissance London Chancery Court Hotel. Из них: 185 специалистов в области финансов и юриспруденции из Лондона, 76 членов финансовой отрасли Джерси, 14 местных приглашенных гостей, 7 представителей Jersey Finance и 8 журналистов. Offshore.SU, 9.6.2004г.

– Комиссия по финансовым услугам Джерси сообщила о программе реструктуризации, вследствие чего орган будет организован в соответствии с определенными секторами отрасли. Нынешние подразделения, контролирующие выполнение нормативных требований, выдачу разрешений и страхование, будут заменены четырьмя новыми группами: банковская деятельность, ценные бумаги (включая фонды и инвестиционные предприятия), трастовые компании и страхование.

По заявлениям представителей комиссии во главе каждой группы будет стоять исполнительный директор, который будет нести ответственность за законодательные и наблюдательные упущения в регулируемом секторе. Они также будут вводить новую политику, помогать им в этом будет новый Департамент исследований и развития.

Европейский суд вынес решение, согласно которому расположенная в Джерси компания, занимающаяся игровыми автоматами, обязана платить налог на добавленную стоимость в таможенное ведомство Великобритании, несмотря на то, что она теоретически находится за пределами ЕС.

Offshore.SU, 13.5.2005г.

Запущена новая онлайн дирекция и веб ресурс с целью познакомить большее число инвесторов и посредников с финансовыми услугами Нормандских островов – проект Offshoreresearch.com представит Джерси и Гернси в качестве партнеров, предлагающих офшорные услуги.

Offshore.SU, 7.4.2005г.

Четыре директора будут подчиняться заместителю гендиректора, который будет нести общую ответственность за согласование их деятельности, включая разработку новых стратегий.

Другие подразделения комиссии, включая тот, что занимается обеспечением соблюдения законодательства, и регистратора, будут подчиняться непосредственно генеральному директору. Сюда также будет входить новое подразделение по определению риска, которое будет управлять рисками, обеспечением качества и внутренними аудиторскими проверками.

Новая структура предполагает создание двух новых директорских постов. Но это будет компенсироваться ликвидацией поста нынешнего директора, руководителя по выдаче разрешений и некоторых других. Эти изменения будут находиться на самофинансировании, поэтому это не приведет к росту числа персонала, кроме нижестоящего поста в регистрационном органе.

Комментируя изменения, Дэвид Карс, гендиректор комиссии, сообщил: «Благодаря новой структуре комиссия сможет больше внимания уделять определенным секторам отрасли, что обеспечит наличие специальных знаний об отрасли и приведет к большей слаженности при выборе новых стратегий». Реструктуризация будет завершена к июлю этого года. Offshore.SU, 7.6.2004г.

– Великобритания ввела новый закон, направленный против отмывания денег, и остров Джерси теперь должен решить – стоит ли следовать примеру. Надеясь разжечь дебаты по этому вопросу, юридическая компания Carey Olsen недавно провела семинар для некоторых представителей финансовой промышленности по самым последним разработкам в Великобритании и их внедрению в Джерси.

1 марта в Великобритании был принят закон о доходах, полученных преступным путем, и хотя в Джерси есть закон от 1998г. с таким же названием, их содержание существенно отличается.

«Раньше полное принятие Джерси законов Великобритании просто считалось делом времени, – сказал Поль Сагден, партнер компании. – Но теперь мы более критично смотрим на опыт Великобритании, и мы не обязательно используем единый подход.

Законодательство Великобритании, например, относится ко всем преступлениям, а закон Джерси относится к преступлениям, минимальное наказание по которым – тюремное заключение на год и больше. Но в результате отказа от этой практики в Службу национальной британской разведки стали приходить сообщения о подозрительных сделках. Мы должны выяснить, какое воздействие на подразделение по борьбе с финансовыми преступлениями окажет рост доносов, если мы расширим закон.

Другая мера, введенная в британский закон, объективный тест подозрительной деятельности. «На данном этапе закон Джерси основывается на

субъективном teste, т.е. есть ли подозреваемый? Это означает, юридически обоснованным будет следующее возражение в случае, если кого-то обвиняют за то, что он не сообщил о подозрительной финансовой деятельности, «Я не подозреваемый, поэтому и не сообщил», а это больше не проходит в Великобритании.

Новый объективный тест основывается на том, что человек имеет разумные основания полагать, что другое лицо занимается отмыванием денег, поэтому простое отсутствие подозрений больше не работает. В связи с этим больше внимания уделяется обучению и внедрению правильных систем, чтобы не возникало сомнений. Важный вопрос, стоящий перед Джерси, – пойдет ли мы на этот шаг?»

Семинар также вела лондонская юридическая компания Wilde and Sapte, ее партнеры обрисовали развитие Великобритании для аудитории Джерси.

«Во всем мире увеличилось число законодательных положений, а это имеет прямое влияние на расходы, – добавил Сагден. – Раньше считали, что, чем больше законов, тем меньше денег отмывается, но теперь все чаще этот подход ставится под сомнение. Организации просят выступать в качестве неоплачиваемых полицейских, им также угрожает заключение в случае какой-нибудь ошибки.

«Пропорционально» и «оценка и отслеживание рисков» – две основные фразы, которые описывают новый подход, акцентирующий внимание на качестве, а не на количестве. Проводя этот семинар, мы надеемся на дебаты касательно того, должен ли остров принимать этот подход». Offshore.SU, 12.5.2004г.

Госбюджет, налоги, цены

– Отдел статистики Джерсийских штатов в среду опубликовал свой доклад по валовой добавленной стоимости и валовому национальному доходу за 2006г. – ВДС и ВНД являются основными экономическими индикаторами, измеряющими величину или размер всей экономики.

Согласно отчету, экономика Джерси по параметрам валовой добавленной стоимости выросла в реальном исчислении на 7% за 2006г., это самый высокий рост за последние восемь лет. Однако общий валовой национальный доход в реальном исчислении все еще остался немного ниже уровня 2000г.

Общая валовая добавленная стоимость в 2006г. составила 3,7 млрд. фунтов стерлингов, а общий валовой национальный доход 3,4 млрд. фунтов стерлингов; валовая добавленная стоимость выросла名义 на 10% за 2005-06гг.

Сектор финансовых услуг составил половину общей валовой добавленной стоимости Джерси в 2006г., а также был основным двигателем всеобщего роста.

Сектор потребления вырос в 2006г., а сельскохозяйственный, оптовый и розничный, транспортный и коммуникационный секторы, а также отель-

ный, сектор баров и ресторанов зафиксировали рост в реальном выражении.

Производственный и коммунальный секторы отмели спад. Валовой национальный доход Джерси на человека в 2006г. составил 39 000 фунтов стерлингов, по сравнению с 22 000 фунтов стерлингов в Великобритании. Offshore.SU, 28.9.2007г.

– Органы власти Джерси опубликовали индекс среднего заработка за этот год, средние доходы за июнь 2007г. увеличились на 4,7% по сравнению с июнем 2006г.

Индекс среднего заработка отмечает изменения в доходах (валовая заработная плата и оклады, за исключением бонусов), выплаченных служащим. Данные собирались со всех департаментом штатов Джерси и большой представительской выборки фирм частного сектора, и охватили почти половину работающего населения Джерси.

Согласно правительству, последнее ежегодное увеличение среднего заработка составило на 1,4% больше, чем представленные данные за предыдущий годовой период (3,3% на июнь 2006г.), однако было ниже среднего долгосрочного, наблюдавшегося за 1991-2006гг.

Средний доход частного сектора увеличился на 4,3% за год до июня 2007г., в то время как зарплаток в госсекторе вырос на 6,7%, благодаря двум ежегодным выплатам премии, введенной для большинства работников госсектора, за двенадцать месяцев до июня 2007г.

Наибольший годовой рост среднего заработка отметиля в строительном и государственном секторах. Доходы в с/х секторе остались без изменений за последние 12 месяцев. Общий рост среднего заработка выше роста розничных цен за последние 12 месяцев до июня 2007г.

Годовое изменение индекса розничных цен Джерси показало 4,3% рост на июнь 2007г. Увеличение заработка как правило привязывается к индексу розничных цен в том отношении, что компания или организация будет выплачивать повышение, связанное в той или иной степени с опубликованными данными изменений индекса розничных цен. Offshore.SU, 4.9.2007г.

– Дэвид Керн, советник по экономическим вопросам Торговой палаты Великобритании высказа-

зался в поддержку решения Джерси сократить корпоративный налог и ввести налог на товары и услуги.

В отчете перед Торговой палатой Джерси, Керн предположил, что введение налога на товары и услуги и снижение корпоративного налога являются правильными стратегиями, если Джерси намерен укрепить свою ключевую индустрию – сектор финансовых услуг. Он подчеркнул важность продолжительной поддержки финансового сектора, т.к. это и в будущем останется основным источником благосостояния Джерси.

Керн посетил остров ранее на этой неделе и выступил перед торговой палатой о перспективах, возможностях и угрозах, с которыми может столкнуться экономика Джерси.

Бывший главный экономист NatWest утверждает, что фокусирование на налоге на товары и услуги в качестве основного налога, призванного прикрыть налоговые дыры в рамках 0/10 является правильным, т.к. экономические аргументы свидетельствуют в пользу налогообложения потребления, а не увеличения налога на доходы и прибыль. Джерсийские штаты введут налог на товары и услуги в Джерси следующей весной, по ставке 13%. По подсчетам, он принесет 45 млн. фунтов стерлингов на финансирование сектора коммунальных услуг.

Керн также похвалил политиков и госслужащих Джерси, зачислив на их счет успехи в создании основ для экономического успеха острова.

Министр финансов и ресурсов сенатор Терри Ле Сьер прокомментировал: «Мы очень рады докладу Дэвида Керна и приветствуем любые конструктивные дебаты по поводу будущего джерсийской экономики. Керн подчеркнул значение роста, наряду со среднесрочным планированием налоговой политики. Я полностью согласен с ним, и приветствую его поддержку нашей стратегии, включенной в наши планы роста 0/10, налога на товары и услуги и налоговой политикой в целом, согласованной штатами в прошлом дек. Мы надеемся продолжить в дальнейшем нашу дискуссию с Керном о рекомендациях, которые он сделает в своем отчете». Offshore.SU, 19.7.2007г.

– Голландский замминистра финансов Ян Кеес де Ягер подписал соглашения с премьер-министром Джерси, сенатором Франком Уолкером, имеющие отношение к обмену информацией по вопросам налогообложения. Нидерланды и Джерси подтвердили свое желание углубить экономические и торговые отношения подписанием двух соглашений и меморандума о взаимопонимании.

Согласно правительству Джерси: «Ян Кеес де Ягер приветствовал Джерси в качестве члена международного сообщества, целью которого является сотрудничество и обмен информацией по вопросам налогообложения, а также признал обязательства Джерси по отношению к работе во время Всемирного форума ОЭСР по налогообложению, направленного на борьбу с опасной налоговой конкуренцией и достижение однородной конкурентной

Журнал Legal Week назвал Джерси главной юрисдикцией, которую выбирают британские юридические компании для фондов прямого инвестирования в акционерный капитал и фонды имущества. Результаты исследования, которое журнал проводил совместно с ведущей юридической компанией Bedell Cristin, показывают, что остров Джерси также завоевал репутацию как место расположения фондов хеджирования (опережают его только Каймановы острова). Законодательство Джерси, упрощающее регистрацию фондов хеджирования, изменили только в прошлом году.

Offshore.SU, 28.3.2005г.

среды во всем мире, в сферах прозрачного и эффективного обмена информацией для целей налогообложения».

Соглашения об обмене информацией между Нидерландами и Джерси основывается на типовом соглашении ОЭСР об обмене информацией по вопросам налогообложения.

В дополнение к этому соглашению, Нидерланды и Джерси будут обмениваться банковской и другой информацией по требованию, имеющей отношение как к гражданским, так и уголовным делам по налогообложению. Для уголовных дел, связанных с налогообложением, обмен информацией может применяться независимо от того, было ли начато расследование до или после вступления в силу соглашения. Для гражданских дел такой обмен возможен только в отношении налоговых периодов, начинающихся после даты вступления в силу соглашения.

Наряду с соглашением об обмене информацией, Нидерланды и Джерси подписали соглашение об обоюдном доступе к процедурам согласования трансфертного ценообразования, с просьбой Голландии об исключении из доли.

Наконец, Нидерланды и Джерси решили продолжить переговоры по дальнейшим мерам, необходимым для устранения нежелательных налоговых барьеров и других препятствий дискриминационного характера, которые могут быть включены во внутренние налоговые законодательства сторон, с целью своевременного интегрирования достигнутых обоюдных результатов, которые могут войти в соглашение об избежании двойного налогообложения.

Сенатор Уолкер одобрил подписание соглашений и меморандума о взаимопонимании: «Эти обязательства укрепят экономические и торговые отношения между Нидерландами и Джерси, что приведет к нашей взаимной выгоде. Мы с нетерпением ждем продолжения переговоров». Offshore.SU, 26.6.2007г.

– Власти Джерси обнародовали в этом месяце свой бизнес-план экономического развития на 2007г. В нем уделяется достаточно много внимания поддержке во всех секторах уже существующих и только появившихся предприятий, что отразилось в 74% увеличении финансирования деятельности по оказанию поддержки предпринимательству. Для поддержания этой деятельности была разработана новая Стратегия развития экономики и бизнеса.

Комментируя план 2007г., министр экономического развития, сенатор Филип Озоуф отметил: «В 2006г. была введена новая система управления и экономического развития, что ознаменовало включение порта Jersey Harbours и аэропорта Джерси к нашему министерскому портфелю. В 2007г. планируется взять под наш контроль сектора рыболовства, и это будет окончательным завершением централизации всех ключевых экономических секторов в министерстве экономического развития.

За прошедшие несколько лет, Штаты начали радикальную реорганизацию, как структуры управления, так и финансовой и экономической среды. В 2005г. мы говорили о начале роста восстановления экономики. Теперь мы видим результаты роста экономической деятельности и возврата настоящего доверия. Большинство из наших экономических показателей, если не все, говорят об оптимистической перспективе для экономики на 2007г. и дальнейшие годы.

Бизнес-план разрабатывает огромное количество различных инициатив, которые предназначены для поддержания темпов экономического роста в 2007г. Внешняя сторона экономического развития изменится с централизацией почти всех министерств в двух зданиях – Jubilee Wharf и Liberty Wharf. Цель экономического развития заключается в сосредоточенности на клиентах, все что мы делаем направлено на стимулирование духа предпринимательства в Джерси. Этот бизнес-план разрабатывает новую политику в сфере туризма, финансовых услуг, розничной с/х и электронной коммерции. 2007г. открывает окно в мир возможностей для роста предпринимательства. Мы собираемся сделать все, чтобы помочь развитию этого сектора.

Экономическое развитие также несет важную регуляторную ответственность в области торговых стандартов и правил, в сферах взятых обязательств, в дополнение к обязанностям, которые мы несем перед Комиссией финансовых услуг Джерси и Органом по регулированию конкуренции в Джерси. Мы осознаем важность функционирования пропорциональной, но эффективной регулятивной среды». Offshore.SU, 19.3.2007г.

– Новое законодательство, которое обеспечит рамки нового налога на товары и услуги, представлено на рассмотрение в Джерсийских штатах.

Согласно заявлению министра финансов и ресурсов, сенатора Терри Ле Суэр, налог на товары и услуги Джерси будет иметь самую низкую ставку в мире, 3% первые три года. Для него также будет установлена самая высокая пороговая величина, регистрироваться должны будут только те предприятия, годовой оборот которых превышает 300 000 фунтов стерлингов, что заметно упростит администрацию.

В результате общественных консультаций по налогу на товары и услуги, все зарегистрированные в Джерси благотворительные учреждения смогут вернуть выплаты по налогу на товары и услуги посредством простой схемы оплаты и декларации. Ле Суэр сказал, что вслед за рассмотрением проекта в окт. 2006г., он также решил, что все денежные поступления, сделанные учрежденными благотворительными организациями, будут освобождены от налога на товары и услуги. Это значит, что к джерсийским благотворительным организациям подход будет мягче, чем где-либо в Европе, включая Великобританию, сообщил министр.

Проект законодательства также подтверждает, что поступления от медицинских и парамедицин-

ских учреждений, также будут освобождены от налога на товары и услуги, а прописанные лекарства будут облагаться 0% ставкой.

«Составление этого законопроекта оказалось огромной работой, мы разработали такую модель налога на товары и услуги, которая устроит Джерси, будет подходящей для наших деловых сообществ в плане системы администрирования, – проинформировал Ле Суэр. – Я уверен в том, что мы создали налог, который будет успешно работать и который эффективно увеличит наши налоговые поступления, необходимые для предоставления высококачественных услуг, которые мы способны создавать сегодня».

Законодательство о налоге на товары и услуги представляет собой пакет мер, которые фундаментально реформируют систему налогообложения Джерси, в соответствии с планом ввести систему процентных ставок от 0% до 10% в налогообложение корпораций. Целью этой реформы является сохранение высокого уровня жизни Джерси и устойчивой экономики, создавая гарантии того, что сектор финансовых услуг О-ва сохранит свои конкурентные позиции в этой высокодоходной глобальной отрасли.

Ожидается, что обсуждение законопроекта состоится в середине или конце апр. Началом действия положений закона будет 12 апр. 2008г., спустя 12 месяцев после принятия законопроекта. Offshore.SU, 12.3.2007г.

– Инспектор по подоходному налогу в Джерси назначил управляющего по введению налога на товары и услуги на острове. Стив Лоуторп присоединится к управлению подоходным налогом в конце этого месяца в качестве недавно назначенного управляющего налогом на товары и услуги.

Согласно заявлению министерства финансов и ресурсов: «У Стива значительный и богатый опыт в

Юридическая компания Джерси Bedell Cristin и дочернее предприятие-поставщик фидуциарных услуг Bedell Cristin Trust недавно занялись разработкой новой современной программы финансирования MBNA Europe Bank Limited.

MBNA Europe – вторая по величине компания-эмитент кредитных карт в Великобритании, ее доля на рынке составляет 15%. Это крупнейшая компания-эмитент карт для групп, она предоставляет услуги для кредитных карт с «собственным брэндом», которые предлагают такие организации как Manchester United, World Wildlife Fund, British Heart Foundation и Virgin.

Тот факт, что компания MBNA решила ввести эту структуру в Джерси, явно свидетельствует о позиции острова как юрисдикции, где ведущие финансовые компании предпочитают вводить свои самые современные финансовые структуры. Это также демонстрирует глубину и качество профессиональных знаний Джерси.

Offshore.SU, 25.3.2005г.

делах налогообложения. В течение 27-летней карьеры главой таможни, он сосредотачивал свое внимание на косвенном налогообложении. Затем, в течение трехлетней стажировки в министерстве иностранных дел, он работал по международному налогообложению. Позднее он помогал Джерси в исследовании и развитии налога на товары и услуги своей работой в частном секторе компании Crown Agents (инвестиционное агентство Великобритании). Он был членом Международного валютного фонда («Экспертная группа») с 2000г. и разработал ряд документов по защите мировой экономики.

С 31 июля Лоуторп будет работать в налоговой инспекции, отчитываться инспектору Малкольму Кэмпбеллу, контролировать введение налога на товары и услуги в Джерси, включая налаживание связи и подготовку местных предприятий к его введению.

Налог на универсальные товары и услуги будет введен в Джерси к 2008г. и должен собрать GBP45 млн. Это лишь отдельный элемент в ряде мероприятий, разработанных для погашения недостатка в годовом доходе, вызванной введением десятичной системы корпоративного налогообложения. Offshore.SU, 20.7.2006г.

– Правительство Джерси объявило, что с 2009г. планирует ввести систему налогообложения компаний «0/10». Она предусматривает применение стандартной ставки налога на прибыль в 0% и специальной его ставки в 10%.

Согласно предложенной системе небольшое количество компаний может платить налог на прибыль по специальной ставке 10%. Предполагается, что эта ставка будет применяться к «компаниям, предоставляющим определенные виды финансовых услуг». К ним относятся банки, трастовые компании, компании, которые обслуживают фонды совместного инвестирования (но не администраторы фондов и не сами фонды), компании по управлению инвестициями и брокерские компании.

Предлагается также ввести понятие «группа, предоставляющая определенные виды финансовых услуг», члены которой также будут платить налог по ставке 10%. Группы компаний, предоставляющих финансовые услуги, будут иметь возможность выбрать этот статус. Предлагается изменить правила налогообложения держателей акций, для того чтобы резиденты острова не сообщали о своих доходах от торговых операций и не платили с них налоги.

Предлагается также ввести процедуру «наблюдения» за принадлежащими резидентам острова компаниями, которые имеют инвестиции (кроме компаний, занимающихся торговыми операциями). Наблюдение за компаниями с целью оценить доходы ее собственников – это инструмент для предотвращения уклонения от уплаты налогов. В Великобритании с целью оценки размера доходов осуществляется «наблюдение» за всеми сделками с представителями офшорных зон, по которым физическое лицо-резидент «переводит свои активы».

Будет дано определение понятия «инвестиционная компания», чтобы резиденты острова с целью уклонения от уплаты налога на инвестиции не создавали компании, которые занимаются только неосновными видами деятельности или лишь время от времени совершают торговые операции (и поэтому могут платить налог на прибыль по ставке 0%).

Кроме того, предполагается ввести налог в 20% с ренты, которая уплачивается землевладельцам-нерезидентам, которые не выполнили свои обязательства. Джерси решил ввести систему 0%/10% для того, чтобы и в дальнейшем соответствовать положениям Кодекса ЕС о налогообложении бизнеса, который требует отменить «наносящие вред» правила налогообложения. Такими ЕС признало четыре группы законодательных норм Джерси: относительно компаний, освобожденных от уплаты налогов; международных компаний; операций с казначейскими ценными бумагами, по которым предусмотрены налоговые льготы; и кэптивных страховых компаний.

Правительство Джерси с мая по конец июня 2006г. планирует провести изучение мнения представителей финансового сектора острова относительно предложенного порядка налогообложения. Кроме того, Джерси хочет узнать точку зрения министерства финансов Великобритании. Правительство Джерси в середине авг. 2006г. планирует представить проект системы налогообложения 0/10 для рассмотрения Штатами и ожидает, что к концу года его утвердят. Offshore.SU, 19.5.2006г.

– В понедельник глава Торгово-промышленной палаты Джерси Кевин Кин посоветовал властям государства очень осторожно работать над бюджетом.

Рассказывая о возможных изменениях, власти сообщили: «Джерси меняет способ налогообложения компаний и физических лиц, чтобы защитить нашу экономику от давления международной конкуренции. В результате этого прибыль от налогообложения Джерси упадет на GBP80-100 млн. в год до 2010г. Правительство решило компенсировать этот недостаток за счет ряда действий, включая снижение расходов и повышение эффективности государственных услуг и налогов, а также благодаря экономическому росту.

Одна из мер, призванных повысить налоги, предусматривает отмену льгот для налогоплательщиков с высоким доходом. Детальные предложения Комитета финансов и экономики под названием «20% означают 20%» предусматривают постепенную (за три года) отмену льгот для тех, кто может позволить себе платить более высокие налоги».

Согласно сообщениям BBC News Кин предупредил, что новые налоги могут ограничить экономический рост, если торговля не будет по-прежнему процветать, а доверие потребителей не останется столь же высоким. Однако он добавил, что палата поддерживает введение новых налогов, как способ помочь компенсировать потерянную прибыль от налогообложения. Offshore.SU, 29.11.2005г.

– Председатель Института директоров Эндрю Льюис говорит, что было бы разумней ввести 10% ставку налога с продаж и 10% ставку налога на прибыль в соответствии с планами Джерси бороться с налоговыми недостачами, которые достигают GBP100 млн. в год.

Льюис сказал, что если налог с продаж ввести по ставке 10%, а не 3%, как предлагалось, у правительства будет достаточно денег, чтобы ввести льготы на основные группы товаров и услуг, а также финансировать систему по поддержанию дохода.

На прошлой неделе Льюис представил мнение Института директоров о более высокой ставке налога с продаж. Он также сказал, что 10% ставка налога на прибыль сделает Джерси более конкурентоспособной по сравнению с другими международными финансовыми юрисдикциями. Он заявил, что хотя более высокая ставка будет регressiveвой по своей природе – кто тратит больше всех, тот и платить будет больше всех.

Он сказал, что со ставкой в 10% остров может собрать GBP150 млн. в год, если расчеты министерства финансов о том, что при ставке 3% можно получить GBP45 млн., верные. Offshore.SU, 20.4.2005г.

– Jersey Finance, орган, представляющий отрасль финансовых услуг юрисдикции, дал предварительное согласие на предложение о введении налога на товары и услуги, сделанное Инвестиционным агентством Великобритании от имени Комитета финансов и экономики Джерси.

В соответствии с исходной системой минимальный 3% налог на товары и услуги будет введен минимум на 3 года. Порог, с которого будет платиться налог, установлен на GBP300 000 с тем, чтобы малые и средние предприятия автоматически освобождались от требования о регистрации.

Поскольку сектор финансовых услуг составляет 50-60% экономики Джерси, предложения были разработаны, чтобы освободить международных клиентов от влияния нового налога, хотя предприятия в секторе будут непосредственно нести определенное бремя налога на товары и услуги.

И хотя в докладе отмечается, что налогообложение финансовых услуг в соответствии с системой налогообложения товаров и услуг является «сложным и представляет бремя для компаний», исходная система пытается минимизировать бремя соблюдения законодательных требований посредством «упрощенного обложения».

Предложение было хорошо принято Филом Остином, исполнительным директором Jersey Finance, который отметил: «Конечно, нам необходимо дождаться результатов исследования, которое проводится по альтернативным налоговым предложениям, прежде чем мы приедем к окончательному выводу. Однако если Комитет финансов и экономики все-таки решит ввести систему налогообложения товаров и услуг, тогда исходная система, предложенная Инвестиционным агентством Великобритании, окажется хорошим решением для Джерси».

Джон Рива, председатель Организации по вопросам налогообложения Джерси и член рабочей группы Jersey Finance, которая участвовала в консультации по налогу на товары и услуги, также одобрил исходную систему, отметив, что новый налог позволит острову снизить зависимость от корпоративного налогообложения. Offshore.SU, 17.2.2005г.

– Согласно мнению генерального адвоката Европейского суда расположенная в Джерси компания не может получить от Таможенного ведомства компенсацию по НДС, несмотря на то, что она расположена за пределами ЕС.

По мнению генерального адвоката Пояреша Мадуро, компания RAL, которая имеет сеть игро-tek в Великобритании, обязана платить британский налог на добавленную стоимость, поскольку расположение автоматов означает, что у нее есть «место постоянного расположения» в стране.

Если бы с дохода от игровых автоматов не взимался НДС, Мадуро считает, что конкуренция в ЕС была бы нарушена, и европейские компании регистрировались бы за пределами сообщества с целью избежать налогообложения.

Сью Рэтмелл, директор по косвенному налогообложению в Deloitte, сказала, что подобное решение Европейского суда отразится на налогоплательщиках, которые полагают, что у них нет места постоянного расположения в Великобритании по причине недостаточного количества британского персонала, и не регистрируются в целях НДС.

Не являясь обязательными, мнения генеральных адвокатов редко противоречат Европейскому суду.

«Это интересное решение, поскольку генеральный адвокат полагает, что возможность избежать британского НДС на прибыль, полученную от этих автоматов, может нарушить конкуренцию и стимулировать предприятия переместиться за пределы ЕС ради более благоприятной позиции по НДС, – отметила Рэтмелл. – Это первое дело по британскому НДС, которое слушается в Европейском суде, и многие предприятия и их консультанты будут на него оглядываться. Решение Европейского суда по этому и другим британским делам все ожидают с нетерпением». Offshore.SU, 31.1.2005г.

– Торгово-промышленная палата острова Jersey пересматривает предложение о введении налога на товары и услуги, сделанное властями государ-

ства с целью компенсировать планируемое введение нулевой ставки корпоративного налога.

Торговая организация согласилась с необходимостию введения налога на товары и услуги, однако с оговорками, поскольку не внесено альтернатив. Однако после публикации консультационного документа по налоговой реформе в юрисдикции палата, видимо, пересмотрела свое отношение.

В документе под названием «Структура налогообложения на Джерси – налог на товары и услуги – правильный путь» рассматриваются причины для рассмотрения налога на товары и услуги. Документ представлен инвестиционным агентством Великобритании, UK Consultant, от имени Комитета по финансам и экономике. Комментарии принимались до 3 дек., пока ответы не проверялись. Offshore.SU, 14.12.2004г.

– Филиал профсоюза транспортных и общих рабочих в Джерси раскритиковал новые правила по найму на работу, предложенные властями, называя их отсталыми и подрывающими права рабочих на индивидуальном и коллективном уровне.

Выступая перед собранием профсоюзных организаторов и активистов, региональный секретарь T&G Энди Фремптон сказал: «Если эти изменения будут утверждены, в Джерси будут самые плохие правила приема на работу в Восточном полушарии. Правительство описывает свои правила как «справедливую игру», но мы ничего справедливого в них не видим. На наш взгляд эти предложения подрывают права о временном пособии безработным, защите от дискриминации и защите заработной платы, условий и сроков договоров при переводе в другое место».

Профсоюз T&G попросил экспертов по правилам найма на работу изучить планы правительства. Данные будут сообщены делегации чиновников профсоюза на собрании, которая должна встретиться с правительственным комитетом в надежде убедить власти Джерси отменить или существенно изменить предложения.

Цель закона о трудовых отношениях – обеспечить открытую систему юридической идентификации и регистрации профсоюзов и коллективных ассоциаций и предоставить таким органам четкий юридический статус; создать процесс рассмотрения споров, который поддерживает и развивает хорошие трудовые отношения на острове с целью сократить споры и сделать возможным быстрое решение споров в соответствии с процессом, поддержать существующие правила и нормы. Offshore.SU, 9.11.2004г.

– Государство Джерси опубликовало консультационный документ по проведению реформы структуры налогообложения юрисдикции, и в последующие шесть недель ожидает услышать мнения заинтересованных сторон по этому поводу. Документ указывает причины, по которым необходимо рассмотреть возможность введения налога на товары и услуги и доступные альтернативы.

Документ, разработанный представителями королевы от имени Комитета по финансам и экономи-

Правительственные чиновники Джерси и Бахрейна встретились недавно, чтобы обсудить возможности для сотрудничества в секторе финансовых услуг, включая продвижение инвестиций, соответствующих законам шариата. В результате определена область для сотрудничества, которая предусматривает использование нормативно-правовых положений и правовой базы Джерси о трастах для поддержания некоторых аспектов исламского траста.

Offshore.SU, 14.10.2004г.

ке, предоставляет детали ряда государственных встреч, которые пройдут 16, 24 и 29 нояб. Представители королевы хотят получить ответы в письменном виде, это можно будет сделать через Jersey Finance или профессиональную ассоциацию. Окончательный срок для получения комментариев назначен на пятницу 3 дек. Offshore.SU, 3.11.2004г.

– Правительство Джерси обратилось к частной консультационной компании за помощью, чтобы решить, необходимо ли включать товары и услуги под действие налога с продаж. Джерси на данном этапе рассматривает возможности введения налога по типу НДС, чтобы получить прибыль, потерянную вследствие введения 0% режима корпоративного налогообложения.

Компанию Crown Agents, которая управляет многими как бы официальными британскими предприятиями, многие из них раньше принадлежали королеве, попросили также проанализировать возможность введения подоходного и экологического налога.

Правительство Джерси должно опубликовать консультационный документ по налоговым планам с намерением представить окончательный отчет в конце года после обсуждения всех предложений. Offshore.SU, 7.10.2004г.

– Решение правительства утвердить корпоративный налог с нулевой ставкой было одобрено Jersey Finance, представительским органом финансовой отрасли острова. Комментируя это решение, президент Jersey Finance Фил Остин отметил: «У финансовой отрасли снова появилось чувство уверенности, а с учетом того, что бизнес находится на стадии роста, это решение как раз очень необходимо».

Остин добавил, что этим поступком юрисдикция может дать понять международному деловому сообществу, что правительство намерено защищать свои позиции на мировой арене и обеспечит профессионалам отрасли уверенность и безопасную базу для совершения будущей деятельности.

Он признал, что предложенные изменения налогообложения не очень популярны среди населения острова: «Вполне нормально, что значительные изменения способов получения прибыли приведут к оживленным дебатам дома, и неизбежно кто-то встанет в оппозицию. Однако после длительных консультаций, которые последовали за конструктивными переговорами, отрасль осталась довольна тем, что правительство решило оказать ей долгосрочную поддержку». Offshore.SU, 9.7.2004г.

– Сенатор Джерси поверг всех в шок своими угрозами дождить на президента Института налогообложения Джона Вайтинга в сам институт в связи с исследованием PricewaterhouseCoopers, которое Вайтинг провел от имени правительства Джерси.

Согласно сообщениям службы новостей Accountancy Age сенатор Стюарт Сивре заявляет, что Вайтинг поддержал идею введения налога с продаж на острове, чтобы компенсировать потерю прибыли в

результате снижения до нуля ставки налога с корпораций, таким образом, исследование PwC не является независимым.

«Я намерен подать жалобу на Вайтинга в Институт налогообложения», – сказал сенатор Accountancy Age, объяснив, что у него неопровергимые доказательства против главы Института налогообложения.

Вайтинг ответил, что в начале года его попросили высказаться по поводу общего состояния дел в системе налогообложения Джерси: «Само собой разумеется, у меня есть свои предложения. Разве это делает меня субъективным? Я так не считаю. Компания считает, что мы все сделали правильно, клиент тоже доволен. Сивре имеет право не согласиться». Offshore.SU, 7.6.2004г.

– Констебль острова Сентелиер сообщил бизнес лидерам, что необходимо забыть о введении налога с продаж. Выступая в Торгово-промышленной палате, Саймон Кроукрофт сказал, что доверие потребителей и розничных торговцев подорвано разговорами о налоге на товары и услуги.

Торгово-промышленная палата поддержала идею введения налога, несмотря на возможное влияние на цены, но Кроукрофт сказал им: «Я не поддерживаю идею введения налога с продаж. Еще не пришло время обсуждать этот вопрос, мы даже не знаем, как он будет работать. Косвенные налоги будут повышенены, также в свое время появится «экологический» налог, но я не считаю, что мы должны обсуждать необходимость переложения расходов на население до тех пор, пока Джерсийские штаты (законодательное собрание острова) не изъявили желание и готовность сократить расходы и увеличить прибыль».

Розничные торговцы, сказал он, «имеют достаточно проблем с высокими арендными платами, инфляцией, связанной с ростом заработной платы, портовыми сборами, транспортными расходами и бюрократией».

Кроукрофт заявил, что Джерсийские штаты должны извлечь урок с того, как ему удалось сократить расходы в мэрии. Он сократил число управлеченческих должностей до 12 и сократил расходы на церковный приход, когда мэрия имела многомиллионный дефицит средств. Offshore.SU, 28.5.2004г.

– Джерси планирует провести серьезные изменения налоговой системы, а в докладе аудиторской компании PricewaterhouseCoopers говорится, что введение налога на продажи – наиболее эффективный способ восстановить доходы, потерянные в результате изменения налогообложения компаний. «НДС – это хороший способ получить значительные средства от налогообложения», – отметил Джон Вайтинг, который подготовил доклад.

Он отмечает, что такой косвенный налог, как НДС, будет очень эффективным для снятия напряжения с доходов от налогообложения прибыли и более равномерно распределит налоговое бремя. Но поскольку ввести НДС будет сложно, Вайтинг предлагает воспользоваться ценным опытом Великобритании и других юрисдикций.

И все же Вайтинг полагает, что сохранение налога на прибыль на 20% останется «основным компонентом» налоговой системы Джерси. Он, однако, не советует повышать налог или вводить более высокие ставки. Он также говорит, что правительство ни в коем случае не должно поддаться искушению и ввести налог на прирост капитала, а существующая форма наследственной пошлины значительно предпочтительней налога на наследство или имущество.

Тем не менее, предложения о налоге с компаний О/10 кажутся «очень разумными и приемлемыми для компетентных органов», особенно в финансовой промышленности. Но в докладе подвергается сомнению долговечность системы и рекомендуется изучить налоговую систему.

В заключении, учитывая, что налоговые реформы направлены в первую очередь на обеспечение благоприятного климата в финансовой промышленности, компания рекомендует четко определить цели реформ. «Еще многое нужно сделать, чтобы объяснить цели, еще больше, чтобы составить план и разработать разнообразные стратегии», – отметил Вайтинг. Offshore.SU, 13.5.2004г.

Транспорт, строительство

– Вслед за запросом министерства развития экономики, Антимонопольный комитет Джерси решил взять на себя основное изучение конкуренции и нормативных вопросов в области морского судоходства и сфере функционирования портов.

В сферу изучения Комитета попадают следующие службы: экспедирование грузов и стоимость транспортировки; морские перевозки (включая пассажирские, грузовые перевозки и автомобильные переправы); инфраструктура порта (берег, причалы, грузоподъемные кranы, склады); погрузочно-разгрузочные работы (погрузка и разгрузка судового груза); проводка судов, буксировку и швартовку.

Антимонопольный комитет Джерси также призван выяснить, сообщать и давать рекомендации по:

- текущей структуре, уровню конкуренции, рынках снабжения судоходства и портового сервиса в

Bedell Cristin, ведущая независимая трастовая компания Джерси, стала первой компанией на острове, которая открыла представительство в Швейцарии. Bedell Cristin Trust открывает дочернее предприятие в Женеве, которое будет называться Bedell Cristin Trust Suisse SA. Новая компания будет ориентироваться на международный рынок управления состоянием на частном уровне.

Offshore.SU, 8.9.2004г.

Валовой национальный доход Джерси на человека в 2006г. составил 39 000 фунтов стерлингов, по сравнению с 22 000 фунтов стерлингов в Великобритании.

Offshore.SU, 28.9.2007г.

Джерси; текущей структуре и размерам пошлин и сборов в этом секторе;

- мерам, которые могут быть приняты в рамках закона о конкуренции для повышения конкурентоспособности этой отрасли, а также альтернативным мерам, которые могли бы повысить эффективность данного сектора, который является монополией и на который не распространяется действие Антимонопольного закона, включая меры по регулированию и контролю над ценами.

Билл Браун, – исполнительный директор Антимонопольного комитета Джерси, заявил: «Судоходство и портовые службы фактически являются жизненно важной коммуникацией для потребителей и местных предпринимателей. Эти службы контролируются очень ограниченным количеством операторов (а в некоторых случаях монополистическим объединением). Важно следить, чтобы интересы потребителей и местных предпринимателей были защищены на надлежащем уровне, а также за возможность улучшения функционирования этой сферы. Поэтому мы очень гордимся возможностью контролировать эти службы и вести их непрерывное изучение». Offshore.SU, 8.8.2006г.

Недвижимость, собственность

– RBC Regent Tax Consultants Limited – подразделение Royal Bank of Canada Global Private Banking – совместно с офшорной юридической фирмой Ogier и агентством по изучению недвижимости и перемещения Edge собираются провести в четверг семинар в Лондоне.

Событие направлено на информирование юристов, бухгалтеров и других профессионалов этой сферы деятельности о том, как они могут помочь клиентам получить ценную резиденцию в Джерси. Любой, получающий в подарок ценную недвижимость в Джерси по всем ожиданиям сможет сохранить достаточный доход, хотя его сумма ежегодных налогов составит по меньшей мере 100 000 фунтов стерлингов (по действующим ставкам подоходного налога).

Все аспекты переезда в Джерси будут обсуждаться на семинаре – который состоится в Canada House, Трафальгарская площадь, Лондон SW1Y 5BJ, с 17 до 20 часов вечера – включая закон о подоходном налоге для 1 Категории подателей заявлений и применяемым законам и политике, которые позволяют лицам, не являющимся резидентами Джерси получить статус владельцев ценной недвижимости в Джерси.

Глава консультантов по вопросам налогообложения на Британских о-вах RBC Regent Ричард Брукс прокомментировал: «Этот семинар охватит все, что вам необходимо знать, чтобы переехать на остров, включая налогообложение, консультации в сфере права и недвижимости, наряду с социальными аспектами проживания в Джерси. RBC, Ogier и Edge имеют отличное месторасположение, чтобы консультировать клиентов по законодательству, охватывающему эти важные вопросы».

Экономика Джерси, будущая политика налогообложения и расходов недавно попала под тщательное изучение министра финансов и ресурсов сенатора Терри Ле Суэра, который заявил, что острову необходим больший вклад иностранных экономистов для поддержания политики, сфокусированной на целях экономического роста, обеспечивающего создание рабочих мест для местных жителей и на снижении инфляции. Offshore.SU, 4.10.2007г.

– Представители Джерси снова приехали на Ближний Восток, они приняли активное участие в аравийской конференции общества специалистов по трасту и собственности, которая сейчас проводится в Дубае в отеле Jumeirah Emirates.

Конференция в Дубае проводится уже второй раз, она посвящена планированию благосостояния семей и отдельных лиц. В рамках программы несколько известных международных экспертов представляют анализ изменений в законодательстве и тенденций развития отрасли, а также рассмотрят вопросы, с которыми сталкиваются отдельные семьи и состоятельные граждане при планировании своего имущественного положения и финансовых операций.

Во время этой двудневной конференции, которая заканчивается сегодня, выступит представитель Ashburton Питер Лукас, он рассмотрит риски, связанные с принятием решений, а также эффективное управление активами. Партнер из международной юридической фирмы Rawlinson & Hunter Саймон Дженингс остановится на вопросах, связанных с владением собственностью в Великобритании и инвестированием в европейских странах. Партнер юридической фирмы Ogier, которая специализируется на законодательстве офшорных юрисдикций, Стив Мейкледжон выступит от имени сектора трастовых услуг Джерси, он представит презентацию «Джерси: как сохранить лидерство».

Об острове также расскажут Volaw Trust Company и AP Executive, обе эти компании Джерси представлены на конференции. Также присутствует ряд специалистов с Джерси, которые представляют такие организации, как EFG Offshore, IFM Trust, Mourant, Ogier, Rathbones, Royal Bank of Canada.

Джерси широко представлен на конференции, а в марте представители финансового сектора острова нанесли 10-дневный визит в страны Персидского залива, который орган правительства по продвижению финансовых услуг Jersey Finance оценил как успешный шаг.

Jersey Finance организовал ряд приемов и мероприятий в Дубае, Абу-Даби, Катаре и Бахрейне. Проведено 250 встреч представителей финансового сектора и их коллегами и клиентами из стран региона Персидского залива. Некоторые делегаты отложили свои обратные полеты, потому что появились новые возможности для проведения встреч.

Гендиректор Комиссии финансовых услуг Джерси Дэвид Карс подписал меморандум о сотрудничестве с Управлением финансовых услуг Дубая, орга-

ном регулирования рынка финансовых услуг Международного финансового центра Дубая. Подписав это соглашение, юрисдикции подтвердили свое доверие к стандартам регулирование другой стороны.

«То, с какой теплотой нас приняли в марте и какие возможности для ведения бизнеса мы увидели, свидетельствует о важности таких визитов, ведь они позволяют нам рассказать о наших намерениях в этом регионе, – отметил глава Jersey Finance Пьер Хорсфелл. – Без сомнения, ряд финансовых услуг, которые предлагает Джерси, очень интересен компаниям и клиентам из этого региона. И я уверен, что на конференции Общества специалистов по трасту и собственности в очередной раз будут заметны опытность и навыки наших специалистов». Offshore.SU, 4.5.2006г.

Телеком, космос, СМИ

– Министр финансов и ресурсов Джерси – сенатор Терри Ле Суэр представил предложения, призывающие Джерсийские штаты согласиться на продажу своей доли в Jersey Telecoms (JT), и требующие подыскать подходящего покупателя.

Правительство Джерси говорит, что провело множество консультаций с экспертами по продаже Jersey Telecom, и доклады были подготовлены множеством непосредственно заинтересованных сторон, таких как министр экономического развития, Jersey Telecom, а также подкомитетом по изучению экономической деятельности.

В ответ на рекомендации подкомитета по предложениям о продаже, было решено провести дальнейшее совместное расследование предложения о продаже, которое контролировалось бы независимой координационной группой. В эту координационную группу вошли Билл Огли – вице-премьер, Ян Блэк – министр финансов Джерси, Дэвид Паркер – экспертный консультант подкомитета по изучению экономической деятельности, Боб Лоуренс – исполнительный директор Jersey Telecom, а также специалисты фирмы по экспертному консультированию Oxera. Все штаты Джерси приглашались к выражению своего мнения и опасений по данному вопросу.

Координационная группа пришла к решению, что продажа Jersey Telecom отвечает лучшим экономическим интересам о-ва, при условии, что будет соблюден ряд условий. Ле Суэр при сотрудничестве министра экономического развития разработал ряд мер по разрешения каждого из поставленных условий, и он уверен в том, что больше нет причин откладывать процесс продажи.

Сенатор Ле Суэр прокомментировал: «Нам удалось разрешить все подозрения по поводу продажи Jersey Telecom, включая защиту потребителей, продолжение инвестирования в инфраструктуру, защиту прав трудоустройства персонала и нахождение подходящего покупателя. Эти аспекты, наряду со многими другими, были тщательно рассмотрены экспертов комиссией. Благодаря правильным

мерам, предпринятым штатами, компания Jersey Telecom и жители Джерси могут быть уверены, что продажа является наилучшим выходом для острова, налогоплательщиков, телефонных пользователей и сотрудников компании Jersey Telecom. «Я прошу Штаты обсудить продажу в нояб. и одобрить избранного покупателя в следующем году». Offshore.SU, 17.10.2007г.

– Компания Jersey Telecom Group заявила о планах выделить 7 млн. фунтов стерлингов на подводный оптоволоконный кабель, который соединит телекоммуникационную инфраструктуру Нормандских о-в с всемирными сетями.

Проект «Свобода» включает изготовление высокомощного оптоволоконного кабеля по индивидуальному заказу, который будет проложен между южным берегом Англии и бухтой L'Ancrese Bay в северной части Гернси. Далее кабель соединит Джерси с Францией, создав то, что Jersey Telecom описывает как «гибкую, сверхмощную внеостровную сеть».

«За последние три года мы вложили 11 млн. фунтов стерлингов в создание сетевых технологий следующего поколения, которые позволят нам предоставлять новые услуги, такие как ультраскоростной, с широким диапазоном частот доступ к домам и еще более эффективным частным каналам для предпринимателей, – сообщил управляющий директор Jersey Telecom Боб Лоуренс. – Наш проект позволит предоставить новые услуги за приемлемые цены и обеспечить гибкое подключение ко всем всемирным сетям. «Свобода» предоставит местным жителям доступ к услугам нового поколения, базирующимся на цифровых и интернет технологиях.

Мы решили пойти дальше в своем финансировании проекта и предоставить Jersey Telecom как необходимую стратегическую так и финансовую независимость. Проект позволит укрепить экономику, улучшив телекоммуникационные связи острова, и тем самым сделав его еще более привлекательным для предпринимателей. Проект рассчитан на долгосрочные интересы Jersey Telecom, с учетом его конкурентоспособности и содействия нашим клиентам».

Голландский замминистра финансов Ян Кеес де Ягер подписал соглашения с премьер-министром Джерси, сенатором Франком Уолкером. Соглашения об обмене информацией основываются на типовом соглашении ОЭСР об обмене информацией по вопросам налогового обложения.

Offshore.SU, 26.6.2007г.

Правительство Джерси объявило, что с 2009г. планирует ввести систему налогообложения компаний «0/10». Она предусматривает применение стандартной ставки налога на прибыль в 0% и специальной его ставки в 10%.

Offshore.SU, 19.5.2006г.

Первая фаза проекта должна начаться в ближайшие несколько недель и будет происходить путем эхолокаторной съемки по морскому дну вдоль намеченной кабельной магистрали. Как только магистраль будет намечена, специально изготовленный кабель будет проложен в 2007г. Offshore.SU, 7.12.2006г.

– Министерство ресурсов и финансов Джерси начало консультации по предложению продажи из госсобственности провайдеров телефонной связи Джерси Телеком.

Джерси Телеком – один из немногих телефонных операторов в мире, который полностью является госсобственностью. Вслед за основанием ООО Джерси Телеком Групп и организацией независимого контроля над промышленностью, обеспечивающего управлением по регулированию конкуренции Джерси в янв. 2003г., Джерсийские штаты сейчас рассматривают возможную продажу Джерси Телеком.

Консультационные документы были выпущены министерством ресурсов и финансов, в которых у заинтересованных сторон выясняется целесообразность продажи Штатами Джерси Телеком.

По мнению министерства, регулирующий механизм обеспечит достаточную защиту прав потребителей, а существующий высокий уровень инфраструктуры, от которого зависит остров, также будет защищен в случае продажи Джерси Телеком.

Конечный срок ответов на запрос – 8 сент. Полный текст консультационного запроса по предложению продажи Джерси Телеком можно найти в разделе Tax News Resources. Offshore.SU, 21.7.2006г.

– Правительство Джерси пообещало принять меры, в результате которых крупным британским группам по розничной торговле будет тяжело обойти закон об НДС и продавать товары без его учета, хотя представители мелкого бизнеса предупредили, что действия правительства не до конца продуманы.

Положение об освобождении от НДС товаров с низкой стоимостью позволяет розничным торговцам продавать через интернет с островов Джерси и Гернси без учета НДС CD-диски, DVD-диски, компьютерные игры и контактные линзы, стоимость которых не превышает GBP18. Нормандские острова не являются частью ЕС, поэтому товары, которые отправляются оттуда почтой, не облагаются НДС.

Согласно сообщениям Financial Times новая система лицензирования британских компаний, работающих через дистрибуторов в Джерси, требует, чтобы эти компании отказались от подобных схем в течение года.

Ссылаясь на Филиппа Озоуфа, министра экономического развития Джерси, газета отметила, что такая политика позволит «хватить большинство видов коммерческой деятельности», хотя розничным торговцам разрешат продолжить работу, если у них есть лицензия без временного ограничения.

FT также сообщила, что эти меры не повлияют на деятельность экспортёров CD-дисков из Джер-

си, у которых есть местные представительства на острове. Представители мелкого бизнеса одобрили эти меры и хотели бы покончить с подобной практикой, предупреждая, что независимые розничные торговцы, которые не способны конкурировать, обанкротятся.

Однако форум частных предпринимателей, который отстаивает интересы малых и средних предприятий, сообщил, что этим мерам не хватает ясности, и попросил правительство Джерси объяснить свою политику.

Глава форума Ник Голдинг заявил: «Если Джерси действительно собирается бороться с этой практикой, а ранее уже были подобные заявления, то правительство должно сообщить, когда гигантам розничной торговли следует прекратить деятельность на острове». Голдинг отметил, что расположенные в Джерси предприятия, такие как, например, Play.com, смогут и дальше пользоваться этой лазейкой. Он также обратил внимание на то, что от правительства Гернси не поступило заявление о намерении прекратить данную практику.

Голдинг советует министерству финансов Великобритании принять более решительные меры в бюджете, который представляет уже в марте. «Если им не удастся этого сделать, то независимые музыкальные магазины, оптики и поставщики здоровой пищи обанкротятся», – предупредил он.

В фев. 2005г. министр правительства сообщил на встрече подкомитета министерства Финансов, что казна теряет 1 млн. в год в результате уклонения от уплаты НДС. Offshore.SU, 7.3.2006г.

Внешэкономвязи, политика

– После того как в прошлом году делегация Джерси совершила тур по восточным государствам, остров может воспользоваться преимуществами и развивать деловые отношения с Китаем, в частности в области привлечения капитала и поддержания иностранных инвестиций в пределах страны.

Согласно сообщениям правительенного органа по продвижению инвестиций Jersey Finance, после ноябрьского визита в Гонконг, Сингапур и Шанхай уже есть признаки того, что бизнес стекается на остров. Правительство хочет, чтобы через Джерси проходил путь прямых иностранных инвестиций из Европы в Китай. Оно также надеется установить более близкие отношения с Гонконгом, который можно считать главными воротами в Китай.

Недавно Комиссия финансовых услуг зарегистрировала компанию, название которой представлено на английском и китайском языках. Виктор Хо, директор The Langtry Trust Group, который вместе с представителями Jersey Finance совершил тур по Азии, в этом месяце от имени китайских инвесторов зарегистрировал компанию Elite Business Consultants(Jersey) Limited. Хо считает, что если предприятие будет работать в Китае, необходимо

разрешить регистрацию компаний, легализированных на китайском языке.

Комиссия финансовых услуг принимает меры с целью помочь компаниям. Джюлиан Лэм, заместитель регистратора, говорит, что уже установлено программное обеспечение, которое позволяет регистрировать компании, использующие китайские иероглифы.

Фил Остин, президент Jersey Finance, объяснил: «Джерси должен укрепить репутацию финансового центра, и наш первый визит в Азию в конце прошлого года создал условия для достижения этой цели. Однако мы знаем, что карибские юрисдикции считаются хорошим местом для регистрации фондов и компаний, кроме того, Сингапур будет сильным конкурентом в области трастовой деятельности. Отрасль должна работать с властями Джерси, чтобы воспользоваться моментом и привлечь достаточно большое количество новых предприятий».

Пьер Хорсфаль, председатель Jersey Finance, отметил: «Учитывая то обстоятельство, что китайские власти приветствуют зарубежные инвестиции в местные компании, вполне вероятно, что если Джерси удастся зарекомендовать себя в качестве посредника при инвестировании в Китай, за этим последует приток новых предприятий на остров, а именно это и надо нашей экономике».

Например, существует возможность создать компанию в Джерси с целью зарегистрироваться на рынке альтернативных инвестиций Лондонской фондовой биржи, что поможет китайским компаниям, которые нуждаются в зарубежных инвестициях.

Адвокат из компании Crills Advocates уже занимается этим вопросом, он отметил: «Рынок альтернативных инвестиций обеспечивает существенные налоговые льготы инвесторам. Кроме того, компания, зарегистрированная в Джерси, получает нейтральный налоговый статус, что обеспечивает ей дополнительные налоговые льготы». Offshore.SU, 23.2.2006г.

– Агентство Jersey Finance подтвердило данные четвертого официального визита в регион Персидского залива, который состоится в марте этого года во главе с премьер-министром сенатором Френком Уокером. В состав делегации войдут представители Джерсийских штатов, Jersey Finance, Комиссии по финансовым услугам, а также специалисты финансовой промышленности.

Делегация прибудет в Бахрейн (4-6 марта), затем отправится в Катар (7-9 марта), Абу-Даби (10-12 марта) и завершит свой визит в Дубае (13-16 марта). Jersey Finance будет организовывать официальные приемы и встречи с целью рассказать о преимуществах финансовой отрасли для юристов и финансовых экспертов.

Хорсфаль, председатель Jersey Finance Limited, сказал: «Торговые связи между Джерси и регионом Персидского залива имеют глубокие корни, а деловые отношения развиваются во всех основных секторах финансовой отрасли острова. И орга-

низации Джерси обязуются инвестировать в регион, и вместе с юридическими компаниями, трастовыми и инвестиционными домами повышать репутацию предприятий Джерси, которые либо открыли здесь представительства, либо планируют это сделать.

Некоторые ближневосточные компании также открыли офисы в Джерси, другие намерены это сделать. Наши отношения становятся крепче, и это радует». Offshore.SU, 14.2.2006г.

– В последнем квартале 2005г. представители финансовой отрасли Джерси планируют нанести несколько визитов, чтобы рассказать о новых возможностях для специалистов в области финансов и юриспруденции.

Нью-Йорк, Гонконг и Сингапур включены в маршрут последующих нескольких месяцев, поскольку остров продолжает развивать деятельность на главных мировых рынках. Государство также планирует провести семинар в Лондоне в виде дебатов, на которые будут приглашены специалисты по хеджевым фондам с целью познакомиться с Джерси как местом регистрации подобных предприятий.

Ряд визитов, организацией которых займется Jersey Finance Limited, объединит представителей банковского, фондового, трастового секторов, а также адвокатов и бухгалтеров. Программа начнется в Лондоне со специальных дебатов под названием «То, что вы всегда хотели узнать о хеджевых фондах в Джерси, но забывали спросить».

Согласно мнению генерального адвоката Европейского суда расположенная в Джерси компания не может получить от Таможенного ведомства компенсацию по НДС, несмотря на то, что она расположена за пределами ЕС.

Offshore.SU, 31.1.2005г.

Jersey Finance организовал ряд приемов и мероприятий в Дубае, Абу-Даби, Катаре и Бахрейне. Проведено 250 встреч представителей финансового сектора и их коллегами и клиентами из стран Персидского залива. Гендиректор Комиссии финансовых услуг Джерси Дэвид Карс подписал меморандум о сотрудничестве с Управлением финансовых услуг Дубая, органом регулирования рынка финансовых услуг Международного финансового центра Дубая.

Offshore.SU, 4.5.2006г.

Положение об освобождении от НДС товаров с низкой стоимостью позволяет розничным торговцам продавать через интернет с островов Джерси и Гернси без учета НДС CD-диски, DVD-диски, компьютерные игры и контактные линзы, стоимость которых не превышает GBP18. Нормандские острова не являются частью ЕС, поэтому товары, которые отправляются оттуда почтой, не облагаются НДС.

Offshore.SU, 7.3.2006г.

Дебаты пройдут 27 сент., подготовкой занимается Фил Остин, президент Jersey Finance, и Гари Кларк, председатель Ассоциации фондовой отрасли Джерси.

Семинар, предназначенный для управляющих хеджевыми фондами, их консультантов и брокеров, возглавит Род Спаркс, издатель и главный редактор уважаемого журнала Hedge Fund Journal.

Визит в Нью-Йорк начнется 3 окт., он включает презентацию Jersey Finance и прием в отеле в Манхэттене 5 окт. После этого делегация от отрасли посетит Гонконг и Сингапур.

Фил Остин сказал: «Делегации расскажут о финансовых услугах, они уверены в том, что остров предлагает более конкурентоспособные условия для бизнеса благодаря регулированию, обеспечивающему поддержку организациям, поставляющим финансовые и юридические услуги.

Наши члены сказали нам о том, насколько важен Дальний Восток для многих предприятий в Джерси, и посоветовали отправить делегацию в два ведущих финансовых центра в регионе – Гонконг и Сингапур. Хотя они являются нашими конкурентами в некоторых областях финансовой деятельности, мы должны изучить существующие деловые возможности и убедиться в том, что они знают Джерси. У нас также будет возможность наладить контакты во время краткой остановки в Шанхае, несмотря на то, что в этот раз мы не планируем никаких официальных презентаций в Китае. Мы во второй раз возвращаемся в Нью-Йорк, третий визит запланирован на II пол. 2006г. Мы понимаем, что в США пока еще немного знают о Джерси, но мы используем наши встречи, чтобы рассказать специалистам о финансовых услугах». Offshore.SU, 19.8.2005г.

– Члены правительства и отрасли финансовых услуг Джерси на следующей неделе отправятся на Ближний Восток, поскольку юрисдикция отправляет в регион Персидского залива самую многочисленную делегацию. Команда из 50 чел. во главе с сенатором Фрэнком Уолкером, президентом Комитета по политике и ресурсам, начнет визит с Бахрейна 1 марта, после чего 5 марта поедет в Абу-Даби, столицу ОАЭ. Поездка завершится в Дубаи, коммерческом центре ОАЭ, 10 марта.

Jersey Finance организует официальные приемы и презентации, рассказывающие о сильных сторонах финансовой отрасли Джерси для специалистов по финансовым и юридическим вопросам. Агентство Jersey Finance также сообщило о частной встрече с финансовыми представителями в Катаре по приглашению министра экономики и коммерции Катара.

«Это будет третий официальный визит в регион с 2002г., и мы оптимистично настроены в отношении потенциала для нового бизнеса, – отметил президент Jersey Finance Фил Остин. – Уже понятно, что делегация в марте станет самой крупной, у нас уже установлено много контактов в правительстве и коммерции, поэтому мы сможем сосредоточить-

ся на развитии бизнеса для острова», – добавил Остин. Offshore.SU, 23.2.2005г.

– Jersey Finance организовывает третий визит в регион Персидского залива, делегация будет состоять из политиков и представителей финансовой отрасли высокого ранга.

Делегация во главе с сенатором Фрэнком Уокером, самым старшим политиком Джерси, посетит регион с 20 по 29 нояб. вслед за предыдущими визитами, нанесенными в окт. 2002г. и 2003г.

По заявлениюм Jersey Finance делегация приедет в Абу-Даби, столицу ОАЭ, потом отправится в Дубай, коммерческий центр ОАЭ, официальное окончание визита состоится в Бахрейне. И хотя представители Jersey Finance не входят в официальную делегацию, они отправятся в Катар по приглашению министра экономики и коммерции Катара для проведения ряда встреч.

В каждом месте Jersey Finance будет проводить официальную презентацию и прием, где специалисты в области финансов и юриспруденции смогут встретиться с делегатами из Джерси и обсудить деловые возможности. Сенатор Уокер и другие ведущие члены делегации в каждом месте будут встречаться со старшими чиновниками правительства, чтобы обсудить будущее развитие двусторонних отношений их отраслей.

Рассказывая о предстоящем визите, президент Jersey Finance Фил Остин объяснил: «Во время двух предыдущих визитов в регион Персидского залива были установлены прочные связи и теперь хотим дальше работать в том же направлении. Ссылаясь на предыдущий опыт, мы составили обширную базу данных организаций и специалистов в каждом месте, которые проявили особый интерес к финансовым услугам, предлагаемым в Джерси. Мы надеемся обратить особое внимание на установление крепких отношений с финансовыми посредниками в регионе. Специалисты Персидского залива хотят больше узнать о способах управления капиталом, которые доступны частным клиентам, интересными также окажутся изменения, внесенные в трастовое законодательство. Мы также приветствуем возможность обсудить с правительственными чиновниками высшего ранга в каждом месте дальнейшее развитие их финансовых и экономических отношений с Джерси». Offshore.SU, 6.10.2004г.

– Во время первого официального визита в Нью-Йорк, который продлится с 20 июня по 1 июля, Джерси представляет свою финансовую отрасль североамериканским профессионалам в области финансов и юриспруденции.

Поскольку Джерси одна из наиболее старых юрисдикций в Европейском регионе, заручившаяся поддержкой таких организаций как ФАТФ, ОЭСР и МВФ, делегация хочет донести до США новости о том, что остров больше нельзя считать налоговой гаванью.

«Джерси – международный финансовый центр, имеющий уже более 40 лет независимое законодательство, зреющую юридическую систему и персонал

в 12 000 чел., способный предоставить финансовые услуги высочайшего качества», – отметил Фил Остин, президент Jersey Finance Limited, органа, который представляет финансовую отрасль острова. – Джерси больше всего подходит определение офшорного помощника Лондона. Мы предоставляем услуги большинству финансовых организаций, юридическим и бухгалтерским компаниям, расположенным в Лондоне и других основных городах, включая Нью-Йорк. Опытные специалисты Джерси работают в благоприятном часовом поясе, а это имеет свои преимущества для североамериканских и инвестиционных компаний, и в частности для тех, кто имеет клиентов из Европы и Дальнего Востока. Это наш первый официальный визит в Нью-Йорк. Мы здесь, чтобы рассказать, что представляет собой финансовая отрасль Джерси, и о том, какие новые разработки ведутся, в результате чего юрисдикция становится еще более привлекательной в области управления средствами, фондами и корпорациями». Offshore.SU, 29.6.2004г.

– Представители финансовой отрасли Джерси во время своего первого визита в Нью-Йорк в конце июня продемонстрируют свои услуги американским профессионалам.

Поездку организует Jersey Finance Limited, она будет включать основную презентацию для профессионалов в области финансов и юриспруденции, разделенных фондов и трастов, презентацию по вопросам имущественного планирования, а также вечерний прием в Citibank.

Главная презентация, которая пройдет в среду 30 июня в отеле Intercontinental Barclay Hotel, рассмотрит общую ситуацию на острове и потенциал финансовой отрасли, а также более подробно остановится на управлении имуществом, фондах и корпоративной деятельности. Три представителя отрасли, которые также выступали на конференции в Лондоне, Клайв Джоунс, управляющий Citibank Limited (Нормандские острова), Николя Дэвис, президент Mourant Group и Адриан Одел, глава фондов Bailhache Labesse, будут выступать на презентации, а с ними и Фил Остин, президент Jersey Finance Limited, который занимается организацией встречи и будет вести презентацию. На встрече должны присутствовать 16 специалистов финансовой отрасли Джерси.

Фил Остин сказал: «Проконсультировавшись с нашими членами, мы пришли к выводу, что деятельность в Нью-Йорке расширяется. И поскольку это без сомнения столица мирового бизнеса и финансов, финансовая отрасль Джерси должна предложить как можно больше возможностей. Программа была разработана с целью ознакомить всех, специалистов и влиятельных бизнесменов, с качественными и разнообразными услугами нашей юрисдикции».

Визит начнется 28 июня с презентации о новом фондовом режиме, которая будет проводиться перед членами Ассоциации по управлению альтернативными инвестициями. Со стороны Джерси в се-

минаре будут принимать участие Адриан Одел; Айан Мор, управляющий Moore Management; Гари Кларк, управляющий AIB Worthytrust Fund Administrators и Рассел Тернер, управляющий State Street Holdings (Джерси).

Третье мероприятие планируется провести для членов нью-йоркского представительства общества специалистов трастов и недвижимости. На этой презентации будет рассмотрено много тем, включая глобальные тенденции в трастовом секторе, вопросы налогообложения, банковская тайна и положения по борьбе с отмыванием денег, налоговые отношения Джерси и США.

Также в презентации будет принимать участие Ричард Болеа, президент Ассоциации трастовых компаний и другие специалисты по трастам.

Беверли Ле Кюро, директор по маркетингу и Jersey Finance добавила: «Планируя этот визит, мы связываемся с различными организациями типа общества специалистов трастов и недвижимости, чтобы определить темы, которые будут интересны обеим сторонам. Мы смогли разработать план наших презентаций, основываясь на мнениях, полученных после первоначальных обсуждений. Нас очень стимулирует интерес, проявленный специалистами США. Мы также благодарны нашим членам за оказание помощи в налаживании связей с США». Offshore.SU, 7.6.2004г.

Металлургия, горнодобыча

– Доля канадской золотодобывающей Barrick Gold в Highland Gold Mining сократится после выпуска допэмиссии Highland в пользу Millhouse LLC с 34% до 20%, сообщил старший вице-президент Barrick по корпоративным коммуникациям Винсент Борг.

Сегодня Highland Gold и Millhouse LLC, которая представляет интересы губернатора Чукотского

Согласно сообщениям правительственного органа по продвижению инвестиций Jersey Finance, после ноябрьского визита в Гонконг, Сингапур и Шанхай уже есть признаки того, что бизнес стекается на остров. Правительство хочет, чтобы через Джерси проходил путь прямых иностранных инвестиций из Европы в Китай. Оно также надеется установить более тесные отношения с Гонконгом, который можно считать главными воротами в Китай.

Offshore.SU, 23.2.2006г.

Джерси – одна из наиболее старых юрисдикций в Европе, заручившаяся поддержкой таких организаций как ФАТФ, ОЭСР и МВФ. Остров больше нельзя считать налоговой гаванью. Джерси – международный финансовый центр, 40 лет имеющий независимое законодательство, зрелую юридическую систему и персонал в 12 000 чел., способный предоставить финансовые услуги высочайшего качества.

Offshore.SU, 29.6.2004г.

АО, миллиардер Романа Абрамовича, сообщили о подписании соглашения, согласно которому Millhouse приобретает 65,05 млн. акций допэмиссии по цене 1,51 фунт за акцию (98,225 млн. фунтов за весь пакет), аналогичная допэмиссия будет осуществлена после ее одобрения акционерами Highland.

В результате первого выпуска доля Millhouse в Highland Gold составит 25%, второго – 40% Всего будет выпущено акций на 400 млн.долл. Первая допэмиссия будет размещена 11 дек. Собрание акционеров для одобрения второй допэмиссии намечено на I пол. янв.

Highland Gold и Millhouse также заключили соглашение о сотрудничестве, которое обеспечивает независимость Highland Gold от Millhouse, и сохраняет условия действующего соглашения о сотрудничестве между Highland Gold и Barrick с учетом ряда определенных поправок, в т.ч. уменьшение членов совета директоров, выдвинутых Barrick, с 3 до 2.

Highland Gold Mining зарегистрирована на о-ве Джерси 23 мая 2002г. Первым активом компании стало ЗАО «Многовершинное». В нояб. 2002г. была создана компания «Руссдрагмет» для управления активами Highland Gold в России. В дек. 2002г. HGM провела IPO на Альтернативном инвестиционном рынке Лондонской фондовой биржи (AIM). Основные активы компании – месторождения Многовершинное (Хабаровский край), Новоширокинское и Тасеевское (Читинская обл), Майское (Чукотский АО), а также геологоразведочные проекты в Читинской обл., Чукотском АО, Хабаровском крае и Киргизии. В 2007г. компания планирует произвести 160-170 тыс. унций золота, в 2006г. Highland Gold увеличила добычу золота на 4,6% до 167 тыс. унций. Прайм-ТАСС, 4.12.2007г.

ЭКОЛОГИЯ

– Вслед за подписанием правительством Киотского протокола в 2006г., который устанавливает ограничения на возникающие парниковые выбросы в странах, он вступил в силу также и в Джерси.

Выбросы Джерси войдут в часть разрешенных выбросов Великобритании, так что перед О-вом не стоят какие-либо конкретные задачи. Однако выбросы газов, вызывающих тепличный эффект, сократились на 36% с 1990г., а это значит, что о-в Джерси работал в этом направлении лучше, чем вся Великобритания в целом.

Премьер-министр сенатор Фрэнк Уолкер заявил: «Распространение Киотского протокола на Джерси – хорошая новость для нас. Джерси хочет играть свою роль в борьбе с климатическими изменениями, и мы пойдем дальше, чем снижение на 36% выбросов газов, вызывающих тепличный эффект, которого мы уже достигли, посредством введения новых мер, о которых сообщим, как только примем консультационный документ по энергетической политике». Offshore.SU, 18.5.2007г. ■